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IN die naam van Allah,
DIE Barmhartige, die Genadige

UIT Muhammad die boodskapper van Allah
TE Heraclius: Die grootste Romeine is.

Vrede op diegene wat Goddelike leiding te volg. Ek nooi julle dus graag Islam te omhels, oorgawe aan Allah te wees in vrede. Allah sal dubbeld beloon nie, maar as jy dan die sonde van die Ariërs sal rus op jou.

â € OAS € ~People van die boek, (Jode en Christene), laat ons kom tot 'n algemene woord tussen ons en dat ons geen aanbid behalwe Allah, dat ons geen sal assosieer met hom, en dat nie een van ons neem die ander vir here buiten Allah.â € ™ As hulle afwend, sê: â € ~Bear getuie dat ons Moslems (diegeneoorgegee het aan Hom) â € ™ À € ?? Koran 3:64

Die profete van Allah genoem in die Heilige Koran
Mohammed, Jesus, John, Sagaria, Elisa, Ellias, Jonah, Esegiël, Job, Salomo, Dawid, Aaron, Moses, Shuaib, Josef, het Jakob, Isak Ismael, Lot, Abraham, Salih, Hood, Idris, Noag en Adam

Aan die leser:

Eerste van alles wil ons graag dankie sê vir die neem van die tyd 'n beter begrip van die Islam wat die godsdiens van absolute voorlegging aan die Skepper van die mensdom en profete gelyk, Allah.

Ons hoop dat jy sal baat vind by hierdie outentieke inleiding tot Islam, en dat dit kan jou kennis te verdiep en jou belangstelling verhoog.

Mense soos jouself met navraag gedagtes altyd het familie en vriende van soortgelyke neiging, en ons nooi u 'n afskrif van hierdie boekie te gee.

Die Moskee van die Internet span

Welkom!

Alles blyk te wees onderstebo gedraai af hierdie dae. Crazy dinge gebeur oor die hele wêreld, is ons gevoed met gedeeltelike inligting, verkeerde inligting en so aan, dat baie van ons onsself vind in 'n toestand van komplekse onkunde, wat ons nie dat ons onkundig en nie die hele waarheid nie ken niedeur geen fout van ons eie, en ons vorm ons menings dienooreenkomstig.

Hierdie kort boekie bied Islam in sy ware vorm en ons beklemtoon dat dit nie van die fanatiese Saoedi Wahabi kultus, wat verantwoordelik is, sedert sy ontstaan ​​vir terrorisme en die moord van baie onskuldige mense sowel as Moslems. Hul optrede is heeltemal teen die beginsels van die Islam en Islam verwerpen veroordeel hul optrede. Islam is die godsdiens van vrede, broederskap en verdraagsaam mede-bestaan ​​onder die mense, nie net onder sy volgelinge.

Die voorste skoolhoof van Islam is die geloof in die Eenheid van God, die Skepper van alles, wat geen vennote het, wat is die sender van die Profete aan wie hy sy leiding, wat is die sender van die laaste profeet Mohammed wat is vir die hele mensdom en nie gestuur na een nasie soos was die missiesvan die vorige profete. Lof en vrede op al die profete van Allah.

Baie mense het die inherente begeerte vir leiding. Maar in hierdie ingewikkelde, vinnig bewegende tegnologiese samelewing, die tempo van die lewe is so in beslag dat een gou afgelei van sy / haar soeke. Nuwe godsdienste gebore byna elke dag net om in die niet verdwyn kort nadat.

Baie van ons probeer om goed te doen nie, maar hoeveel keer het dit geblyk die teenoorgestelde te wees? Ons het al gehoor van die frase, is die pad na die hel geplavei met goeie bedoelings. So, wat moet ons doen? Sonder die korrekte leiding wat ons gaan hou val in dieselfde fout keer op keer.

Islam spreek elke aspek van ons lewe vanaf konsepsie tot die dood. Dit is 'n volledige godsdiens, beide geestelik en materialistically wat toon dat ons die regte pad om te neem, en Allah, die Arabiese voornaamwoord vir God, bevestig dit in die eerste verse van hoofstuk twee in Sy Heilige Boek, die Koran â € œThatdie (Heilige) Book, waar daar geen twyfel nie. Dit is 'n leiding vir die cautious.â € ??

Moslems is geen twyfel dat die Arabiese Koran verkondig vandag is dieselfde as wat dit was toe dit die eerste keer aan die lig gebring aan die profeet Mohammed, want Allah in Sy genade beloftes in die Koran nie, sy finale Woord van verandering te beskerm. Die Koran bevat riglyne vir elke ouderdom tot en met die einde van die tyd en bevattekens wat wag ontdekking in die toepaslike eeue. Een so 'n teken dat afgewag ontdekking was die ontwikkelingstadiums van die fetus in die baarmoeder. Hierdie proses net om dokters het onlangs, baie eeue bekend geword het na die openbaring van die Koran, en dit is onmoontlik dat dit souis bekend in die tyd van die stuur af van die Heilige Koran.

Die Koran gevind in todayâ € ™ s boekwinkels kan vergelyk word met die eerste afskrifte ooit word afgeskryf, soos die een in Bukhara, USSR, daar is geen verskil tussen hulle. Dit op sigself is 'n wonderwerk as rabbis en priester gelyk erken hul boeke het, vir een of ander rede, onderhewig aan veranderingen / of dele geskrap oor die verloop van tyd. Allah verwys na die veranderinge in die Koran sê: â € œSome Jode gepeuter met die woorde (verandering) hul plekke te sê: â € ~We gehoor en ons gehoorsaam, â € ™ en â € ~hear, sonder verhoor, 'n € ™ en â € ~observe VSA € ™ draai met hul tonge traducing godsdiensâ € .â € ?? Koran 04:46

Die Evangelie gegee aan Profeet Jesus deur Allah is nie meer in die Nuwe Testament, wat steeds, vir die grootste deel, is die lering van Paulus wat nie 'n profeet.

Islam is nie 'n nuwe godsdiens. Dit is die voltooiing van die leerstellings van Profete Abraham, Moses en Jesus, wat almal verkondig dat God Een is en het geen vennote. Dit is verdraagsaam en respek van al die ander hemelse godsdienste en hul volgelinge wat die geloof in die een en enigste God deel. Die Heilige Koranleer:.. "Daar is geen dwang in die godsdiens Geregtigheid is nou apart van fout Hy wat nie glo in die afgod en glo in Allah het die firmest das wat nooit sal breek aangegryp, Allah is Alhorend, Knowing.â € ?? Koran 2: 256

DIE BETEKENIS VAN ISLAM

Dit is valse Islam Muhammadanism te roep, soos reeds so dikwels gedoen in die Weste. Ons het reeds daarop gewys dat Moslems glo dat die Islam is die ewige boodskap wat Allah gestuur aan alle profete, die vrede op hulle, van die begin van die mensdom, en nie 'n nuwe geloof wat begin met die profeet Mohammed(Lof en vrede op hom)

Moslems noem hul godsdiens Islam, en die Arabiese woord â € œIslamâ € ?? impliseer die bereiking van vrede deur die voorlegging aan Allah. Die woord â € œMuslimâ € ?? is 'n byvoeglike afgelei van die naamwoord Islam, en impliseer een wat vrede binne homself uit sy voorlegging aan Allah.

Moslems glo in die Een, ewige God, wat die hemele geskape en die aarde en alles wat bestaan. In Arabies, is God Allah genoem.

Daar is absoluut geen verskil tussen Allah en die God van Abraham, Moses en Jesus. Moslems glo nie dat die profeet Mohammed was die enigste profeet; eerder hulle glo dat hy was die laaste van die profete van die Ou en Nuwe Testament. Die Heilige Koran is die lig gebring en heilige Skrifvan die Islam, en dit leer: "Sê (O Moslems), â € ~We glo in Allah, en wat gestuur aan ons, en in wat aan Abraham, Ismael, Isak, Jakob en die stamme toe gestuur; Moses en Jesus en die profete van die Here. Ons onderskei nie tussen enige van hulle, en aan Hom ons onderdanig(Moslems.) Â € ?? Koran 2: 136.

Enkele basiese oortuigings van Islam
Die mees fundamentele konsep van Islam en die vader van al sy ander beginsels en praktyke is die Eenheid van Allah. Islam is monoteïsme in sy suiwerste vorm, en die logika van suiwer monoteïsme is die draad wat deur die hele struktuur van die Islamitiese manier van lewe loop.

Islam leer 'n fundamentele verskil tussen Allah, die Skepper en dit wat Hy geskape het. Die lug, die maan, die sterre, die harmonie en volmaaktheid van die natuurlike wêreld, die genade en skoonheid van die menslike liggaam en die uitnemendheid van die menslike verstand, die afwisseling van die dag en nag, die verandering vandie seisoene, en die geheim van die lewe en die dood al die punt om iets buite, groter as hulself.

Vir die gelowige is dit is alles tekens van Allah. Islam leer dat Allah is nie te vergelyk word met enigiets wat Hy geskape het. Hy is Alla € "Kragtige,
Alwetend; Hy is buite enige onvolmaaktheid, en is die vervulling van al perfeksie. Hy is nie 'n stof, of is Hy graag enige van Sy skepsels. Allah is nie 'n ver en verre God nie, en hy ongenaakbaar ideaal. Hy is All-Kind, Alle Barmhartige, en die Turner van harte.

Islam leer dat Allah is die ewige. Hy was self nie gebore nie, het hy die vader 'n seun of 'n dogter. Islam verwerp die konsep van die inkarnasie van Allah, wat gevind word in die Hindoeïsme, die Christendom, en ander gelowe, en glo dat die konsep van inkarnasie beperk die konsep van Allah en vernietigdie gelowige se oortuiging van die activeness en perfeksie van Allah.

Die Koran beskryf Allah volmaak en aktiewe:. "Allah, daar is geen god behalwe Hy Die Lewende, die Nóg dut of slaap oorval aan hom behoort alles wat in die hemel en die aarde Wie sal... tree met Hom, behalwe deur Sy toestemming? Hy weet wat sal weesvoordat hulle hande en wat agter hulle, en hulle niks van sy kennis begryp nie, behalwe wat hy wou. Sy Seat omhels die hemel en die aarde en die behoud van hulle Hom nie moeg. Hy is die Allerhoogste, die Groot "Koran 2: 255..

Islam verwerp die idee dat Jesus, die vrede op hom was die seun van God. Eerder dit eer en respekteer hom as een van die groot boodskappers en profete van Allah aan die kinders van Israel. Islam verwerp die Pauline konsep van drie-eenheid en beskou dit as 'n teenstrydigheid van suiwer monoteïsme. Dit verwerp ookdie argument van sommige Christene wat God Homself vlees in Jesus, die vrede op hom, so dat God kan geken word deur die mense, en verwerp ook die argument dat Jesus, die vrede op hom aan die kruis gesterf vir die mensdom se sondes.

Om mee te begin, Islam glo dat die mens kan kom Allah weet en voel naby aan Hom deur middel van behoorlike gebed, vas, liefde, pelgrimstog, en regverdige dade. Juis die praktyk van die Islam is bedoel om die gelowige se siel te reinig en om hom te / haar nader aan Allah bring. Met betrekking tot Jesus sterf vir onssondes, Islam leer dat geen mens kan die las van 'n ander se verantwoordelikheid dra.

Allah is baie bewus van ons menslike swakhede en onvolmaaktheid. Hy handel met ons nie veroordeel omdat ons onvolmaak; eerder Hy lei ons om self-perfeksie en vergewe Hy ons en storte Sy genadig wanneer ons faal en dan opreg vra om Sy vergifnis.

Moslems glo in die Goddelike oorsprong van die Bybel hoewel Moslems twyfel die historiese egtheid van sekere dele van die Ou en Nuwe Testament en dat hulle nie glo nie presiese voorstelling van wat Allah oorspronklik geopenbaar te word.

Die Koran gehandhaaf hierdie siening van die teks van die Ou en Nuwe Testament honderde jare gelede, en in die afgelope jaar, het hierdie siening gehandhaaf deur tekstuele studies van Bybelse geleerdes. Moslems glo in die Engele van Allah, en sy profete, die vrede op hulle. Hulle glo in die opstanding van die dooiesaan die einde van die wêreld; hulle glo in die koms van die dag van die opstanding en die ewige lewe in die Paradys of Hel.

Alhoewel Moslems glo dat Allah is almagtig en hou die volle beheer oor sy skepping, hulle glo ook dat Allah die mens geskape met 'n vrye wil en die vermoë om te kies en op te tree, en dat Allah is net in die maak van die mens moreel verantwoordelik vir wat doen tydens sy / haar leeftyd. Dit is onwaarom te sê dat Islam leer sy volgelinge te gedwee en passief bedank vir hul lot of bestemming. Inteendeel, Islam uitdagings wat die gelowige om te veg teen dit wat verkeerd en onderdrukking en te streef na die daarstelling van reg en geregtigheid.

Geloof in aksie
Geloof sonder werke is 'n dooie letter. Islam leer ons dat geloof op sigself is nie genoeg nie, totdat dit omskep in aksie.

Mohammed het gesê; "Geloof is nie afhanklik van die verhoging van hoop, maar dit is iets wat stewig gevestig in die hart en getuig deur aksie. Trouens, daar is mense wat mislei is deur hul verwagtinge, sodat hulle uiteindelik hierdie wêreld verlaat sonder meriete. Hulle gebruik om te sê: "Ons het 'n goeieverwagtinge van Allah. " Tog het hulle net hulself mislei. Want as hulle werklik goeie verwagtinge in Allah geplaas het, sou hulle uitgeblink het in goeie dade. "

Elke Moslem is geleer dat hy / sy is persoonlik verantwoordelik vir sy / haar eie optrede. Islam leer dat elke individu moet die verantwoordelikheid van sy / haar eie optrede te voer en dat niemand kan daardie las vir hulle te voer.

Die posisie van vroue in Islam
Islam leer dat die vrou is nie inherent minderwaardig aan die mens; eerder man en vrou is van 'n soortgelyke aard. Hulle het albei gelyk in intellektuele en geestelike vermoë. Verder is hulle albei ewe verantwoordelik vir hul dade voor Allah.

Dit is ook waar dat Islam beskou die vrou as 'n primêre rol te speel in die grondwet en bestuur van die familie. So is die belangrikheid van die rol van moederskap wat die profeet Mohammed het ons ingelig dat Paradise lê onder die voete van die moeder, met ander woorde 'n mens moet respekteer, eer engoeie € ™ s ma Onea. As jy na 'n Moslem huis sal dit raak baie opvallend hoe die hele familie swaai om haar en dit is uiters skaars in die Moslem lande om te hoor van 'n ma of pa word geboer af in 'n ouetehuis wanneer hulle bejaardes.

Islam plaas groot klem op die rol van die Moslem vrou as 'n vrou en veral as 'n ma, en Moslems is dikwels van mening dat die beste posisie vir die vrou is in die huis met haar kinders en familie. Dit is egter die Moslem vrou nie verbied verlaat haar huis onderwys na te streef,'n loopbaan, of ander waardevolle en konstruktiewe doelwitte wat wins nie net haar, maar die samelewing so goed. Die Koran stel die geestelike gelykheid en wedersydse verantwoordelikheid van die man en vrou in verse soos die volgende: "Maar elkeen wat goeie werke van geregtigheid, of hulle 'n gelowige man doenof vrou, sal ingaan Paradise, en geen onreg gedoen word om 'n put punt van 'n datum stone.â € ?? Koran 4: 124.

"En hulle Here antwoord hulle," Ek het nie die arbeid van enige wat ywer onder julle, manlik of vroulik nie mors nie, jy is van elke other.â € ?? Koran 3: 195.

Die verhouding van die Moslem man vir sy vrou is nie dat van die meester te slaaf. Eerder die volle verantwoordelikheid van ekonomiese ondersteuning word geplaas op die skouers van die man alleen. Hy kan nie eis van sy vrou dat sy ook ekonomies produktiewe die familie te ondersteun, hoewel sy in staat is omom dit te doen as sy wil.

Die Koran verduidelik hierdie verantwoordelikheid van die mense aan vroue in die volgende vers: "Mans is die onderhouers van vroue vir Allah het verkies in oorvloed een van hulle bo die ander, en vir hulle sal hul rykdom bestee regverdige vroue gehoorsaam, bewaak. in die geheim wat Allah bewaak. "Koran 04:34.

Die belangrike punt wat gemaak moet word, is dat die godsdiens van Islam het groot respek vir die vrou. Dit leer nie dat sy sonder 'n siel of dat sy is die wortel van alle kwaad, nie beteken dit 'n vrou definieer as minderwaardig en moet in afsondering en onderwerping gehou word.

Ons word dikwels gevra waarom Moslem vroue dra swart en heeltemal bedek. Hierdie praktyk is nasionalistiese en nie van Islam. Die drag van 'n Moslem vrou is dat van beskeidenheid, waar haar figuur is nie duidelik aan buitestaanders, nie van sluier egter 'n serp is 'n noodsaaklikheid. In hierdie dag en ouderdom in die besonderwaar verkragting is 'n algemene verskynsel in die weste sy bevind beskeie klere 'n beskerming van ongegrond vooruitgang deur die teenoorgestelde geslag te wees. Ook, beskeie klere is onlangs bepleit deur kanker dokters as 'n vorm van beskerming teen die Suna € ™ s skadelike strale wat veroorsaak dat melanoom, velkanker.
.
Judaïsme en die Christendom verkondig dat die val van Adam uit die tuin van Eden was die skuld van Eva en as sodanig vroue is te blameer. Dit is nie die onderrig van Islam, die Koran gelas al die verantwoordelikheid om homself te Adam terwyl bygevoeg dat Allah het aan Adam in genade en vergewe hom sy sonde.Daarom, Adam se sonde stop met Adam homself, en Allah nie die mensdom verantwoordelik is vir die sonde van Adam hou en verwerp die konsep van die oorspronklike sonde.

Ons kan nie ontken dat die toestand van vroue het by tye jammer in die Moslem-wêreld, maar dit is dieselfde kan ook gesê word van die res van die wêreld in die algemeen. Ons wil nie hierdie omstandighede te regverdig nie, maar slegs die punt dat hulle nie afkomstig is van die leringe van Islam self te maak. Eerderhulle is die resultate van bysiendheid, onkunde en menslike mislukking. Diegene gelowige vroue wat onregverdig behandel sal vergeld word vir hul geduld in die Hiernamaals, want Allah is regverdig en nie lief onreg.

Broederskap en gelykheid VAN DIE MENSDOM
Islam leer dat die menslike familie is een, dat daar geen oorheersing van wit oor swart of swart oor wit. Islam verwerp radikaal al begrippe van rassevooroordeel en leer dat die enigste grondslag van onderskeid tussen die mens is hulle geloof en individuele morele kwaliteite.

Die konsep van die Islamitiese broederskap het twee primêre dimensies; die verhouding van die Moslems aan Moslems en die verhouding van die Moslems aan nie-Moslems. Soos vir die eerste kategorie, Islam leer dat die broederskap tussen alle Moslems is om absolute en totale wees. Die Arabiese het geen voorregte oor die nie-Arabiese,en, aangesien daar geen predikante of priesters in Islam, alle Moslems is basies dieselfde is, van bo tot onder, van ryk na arm, van opgevoede te ongeletterde.

Soos vir die verhouding tussen Moslems en nie-Moslems, die onderrig van die Islam is dat dit 'n verhouding van wedersydse respek en veral van verdraagsaamheid te wees. Dit is verkieslik dat Moslems en nie-Moslems in vrede leef, beskerm mekaar, en saam met mekaar. As die Koran sê: "Daaris geen dwang in die godsdiens "Koran 2: 256 en" Om jou godsdiens, en vir my my religion.â € ?? Koran 109: 6

REDE
Moslems beskou hul godsdiens te wees baie rasionele en in ooreenstemming met die voorskrifte van die gelowige en redenasie gedagte.

Verder het die Koran leer dat rasionele fakulteit is een van die grootste geskenke van Allah aan die mens, en moedig ons aan om te gebruik en ontwikkeling van hierdie fakulteit. Islam nie sy volgelinge vra om te glo en volg dan alles blindelings en kritiese. Die Koran sê, byvoorbeeld: "As jy in twyfelvan wat ons (1) gestuur het om af te Ons aanbidder (Mohammed), produseer 'n hoofstuk wat vergelykbaar is met dit. 'N beroep op jou helpers, behalwe Allah, om jou te help, as jy waar is. "Koran 02:23

(1) Wanneer voornaamwoorde word gekapitaliseer hulle verwys na die Skepper, Allah. Voorbeelde: Jy, Hy, Hom, Sy en eie terwyl voornaamwoorde soos Ons, ons s'n, en ons dui sy grootheid nie pluraliteit.

Islam moedig redenasie, denke en persoonlike mening. Die profeet het gesê: "Die verskil van mening tussen die geleer van my volgelinge is Allah se genade." Islam het groot respek vir die leer van die wetenskap en die mens se verkenning van die geheime van die natuur en van die skepping. In werklikheid Allah uitdagings manop baie geleenthede in die Koran sy geloof, kennis en wysheid van studie en nadenke van die natuurlike wêreld, die harmonie, simmetrie, en skoonheid te verdiep. Byvoorbeeld: â € œ (Dit is Hy) wat die sewe hemele, die een bo die ander geskep. Jy kan nie enige teenstrydigheid sien in die skepping van die Barmhartige.Dan terug jou blik weer en weer, jou blik kom terug na jou betower, en tired.â € ?? Koran 67: 3-4.

Die individuele vermoëns en unieke vermoëns van mense is die gawe van Allah, te ontwikkel, vervolmaak, en wat gebruik word vir die voordeel van die mensdom. Islam nie probeer om die individualiteit van sy gelowiges te onderdruk nie, maar eerder elke gelowige te lei na volmaaktheid en sy eie uniekheid suiwer.

Dit veelheid van ekspressiewe en ontwikkel persoonlikhede verryk samelewing en plaas dit op 'n hoër vlak, soos die skoonheid van 'n ingewikkelde, maar verenigde arabesk.

Islamitiese GESINDHEID TEENOOR WAR
In die oë van sommige kommentators op Islam in die Weste, het Islam is uitgebeeld as 'n militante godsdiens, 'n godsdiens van bloed, vuur en swaard. Ons het al probeer om aandag te vestig op die fundamentele bron van kommer vir die Islam vir verdraagsaamheid en godsdiensvryheid, en het ook 'n opmerking oor die klem Islamplekke op vrede en samewerking tussen die mensdom. Maar, Islam is 'n praktiese godsdiens, 'n godsdiens wat nooit ignoreer vir 'n enkele oomblik van die kompleksiteit en eise van die harde werklikhede en feite van die lewe. Islam is fundamenteel betrokke by stigting samelewings waarin die regte van vryheidvan geloof, menseregte en die beskerming van die lewe, waardigheid en eiendom veilig is van beide interne en eksterne bedreigings.

Daarom, selfs as Islam leer sy volgelinge te barmhartige en geneig tot vergifnis en vrede, selfs in tye van oorlog wees, dit leer hulle nooit die ander wang te draai. Die filosofie van "draai die ander wang" gepas vir private individue en klein dag-tot-dag-sake, egter,Dit spel sosiale selfmoord indien dit geïmplementeer word deur die samelewing as 'n absolute waarde.

Islam bepaal dus beginsels wat Moslems is om voor te volg, tydens en na die oorlog. Vrede is gestig word op die basis van die gereg. Moslems is nie te aggressief of verdrae hulle met ander gesluit het te skend nie, maar oorlog is in die verdediging van die Moslem-gemeenskap en wat gevoer worddit staan. Dit is verbode vir die Moslems die inisieerders van die oorlog of terroriste-aktiwiteite te wees.

Tydens die oorlog, doodmaak van burgers en diegene wat nie direk deel te neem in die oorlog nie, is streng verbode. Gevangenes moet word menslik behandel. Vernietiging van die lande, vrugte bome, diere, en die stede en dorpe is ook verbode waar vermybare. Moslems is te neig om vrede indien die vyand is eerlikgeneig tot vrede, en maak verdrae en ooreenkomste wat vrede te bewaar en dan neem die verdrae so lank as die vyand neem hulle. Die konsep van "jihad" is een van die grootste konsepte in Islam. Die term het by tye is vertaal as "heilige oorlog". Maar, hierdie vertaling is onvolledigvir jihad beteken ook deur taal "sukkel." Dit is 'n konsep wat plaas groot klem op die stryd van jouself met die versoekings van satan; goeie en offers te bring.

Mohammed het gesê dat die grootste jihad is die strewe van die Moslem homself te suiwer.

Jihad bestaan ​​uit al die strewe om die Moslem doen in sy uiterlike lewe, liefde, regverdige lewe en dade, die konstante poging om die korrekte pad in sy handelinge met sy medemens te bereik. Dit is waar die strewe in die weg van Allah.

DIE vyf pilare van Islam
Islam uiteensit vyf beginsel pligte wat verpligtend op alle Moslems, en vorm die struktuur, of pilare van sy / haar lewe.
Hulle is:

1. Geloof in die Eenheid van Allah, en die invloed van getuie van hierdie geloof met die woorde: "Ek getuig dat daar geen god behalwe Allah, en dat Mohammed is sy profeet en boodskapper."

2. Die vyf daaglikse gebede teen dagbreek, middag, middag, sononder en die aand. Hierdie vyf daaglikse gebede help om Allah bewussyn in sy / haar alledaagse lewe te ontwikkel. Die belangrikheid van hierdie kan nie oorbeklemtoon word nie. Hulle is 'n konstante herinnering aan die aanbidder van die teenwoordigheid en krag van Allah enhelp om die aanbidder sy / haarself uit te wyk van die regte pad te hou.

3. Die skenking van liefdadigheid op 'n mens se medemens. Islam plaas groot klem op vrygewigheid en liefde as 'n middel van die suiwering 'n mens se siel en nader aan Allah. Die Moslem is beveel om vrywillig gee wanneer hy / sy kan; egter word hy / sy elke maanjaar vereis 'n Zakaat te betaalbelasting van 2 ä ½% van sy / haar jaarlikse besparing. Dit Zakaat word dan aan weeskinders, die armes en die armes. Die Zakat, wat beteken Zakaat, in staat stel om die Moslem-gemeenskap te sorg van al sy lede en verseker dat niemand sal ontneem word van sy / haar basiese menslike reg om te bestaan.

4. Vas gedurende die negende maand van die maanjaar genaamd "Ramadan." Dit is vinnig opgelê het Moslems van goeie gesondheid en 'n goeie liggaam wat die ouderdom van fisiese volwassenheid bereik het en nie verhinder die vinnige uitvoering van deur verskeie omstandighede soos reis, siekte, geestelike siekte, of spesifiekin die geval van vroue, menstruasie, of geboorte. Die vas van Ramadan begin teen sonop en duur tot sononder. Gedurende hierdie tydperk het die Moslem onthou van eet en te drink, seksuele aktiwiteit en rook. Vas leer selfdissipline en beheer, terwyl die suiwering van siel en liggaam en die versterking van'n mens se bewussyn van Allah.

5. Die pelgrimstog na Mekka. Die pelgrimstog is ten minste een keer van alle Moslems wat vereis word gedurende hul leeftyd, as hulle die finansiële middele. Die jaarlikse pelgrimstog na Mekka is een van die grootste gebeurtenisse van die Moslem wêreld, verenig Moslems uit elke ras en uit elke hoek van die wêreld. Dit is 'ngroot ervaring in die lewe van 'n Moslem wat hom / haar om nader aan Allah trek. Die grootste seëninge gaan op pelgrimstog is dat alle oneâ € ™ s vorige sondes uitgewis en die pelgrimstog terugkeer as suiwer as die dag wat hy / sy gebore is. Ons wil graag die leser te herinner dat die Heilige Moskeein Mekka gebou is deur die profeet Abraham en sy seun, profeet Ishmail.

Wie is 'n Moslem?
Want daar is geen priesterskap in Islam, geen predikante en geen amptelike godsdienstige instelling, al moet 'n mens doen om 'n Moslem is om persoonlik oortuig van die waarheid van die leringe van Islam en getuig dat "Daar is geen god behalwe Allah, en dat Mohammed is sy profeet. "

Een van die groot skoonheid van die Islam is sy eenvoud, natuurlikheid, en die gebrek aan formaliteite. Islam is die godsdiens van Adam en van die mensdom in sy vroegste en mees gevorderde stadiums van ontwikkeling. Allah sê in die Heilige Koran: "Daarom rig jou aangesig na die godsdiens suiwer, die opregte skepping waaropHy ontstaan ​​mense. Daar is geen verandering van die skepping van Allah. Dit is die waardevolle godsdiens, hoewel die meeste mense nie € know.â nie ?? Koran 30:30.

A tot nadenke stem VRAAG
Allah vra, â € œDid jy dink dat ons u slegs vir speel geskep het, en dat jy nooit sal teruggestuur word aan ons? Koran 23: 115. Het jy al ooit gestop en gevra jouself wat is hierdie lewe alles oor, wat is die doel van die feit dat hier, is die doel van jou skepping? Die korrekte antwoord op hierdie vraagis dat jy die waarheid soek, aanbid Allah alleen, doen goeie dade waarvoor daar die grootste beloning, die beloning van die lewe vir ewig in die Paradys wees.

DIE VOORDELE van omhelsing ISLAM
Onder die baie voordele van die aanvaarding van Islam is dat wanneer jy getuig dat: "Daar is geen god behalwe Allah, en Mohammed is sy profeet," al jou sondes van die verlede is vergewe en is omskep in meriete met 'n enorme beloning op jou wag in die Paradys! Naas, jy die beloning van glo ontvangdie godsdiens van die profeet Jesus, as jy 'n Christen is, of profeet Moses, as jy 'n Jood, en die godsdiens van Mohammed, wat beteken dat jy ontvang twee groot belonings, en jy weet dat Allah jou lief omdat Hy jou gelei aan Hom.
