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Jou eerste 24 uur In Islam
Beginsels van die Islamitiese geloof
Om te weet God is die eerste plig van almal wat volwasse en bevoeg. (Mukallaf â € "iemand wat puberteit bereik het en is van 'n gesonde gees.) Allah is bloot die Arabiese woord vir God, Wie is bestaan ​​en nie bestaan ​​nie, die ewige sonder begin of einde, wat nie afkomstig is of onderhewig aan tyd of ruimte,ewig blywende, verskillend na enigiets binne tyd of ruimte, bestaande sonder die behoefte en nie onderhewig aan enige voorwaardes, wat niks en niemand wat hom lyk. Hy is uniek een, sonder mede-sharing Sy bestaan, aksies eienskappe of. So die Almagtige, is Hy wat Hy beskik oor Goddelike krag, sal,Kennis en die lewe. Hy wil alles, weet alles, woon, hoor, sien en praat nie.
Deur Sy vrygewigheid, Allah die profete, gestuur, die beskerming van hul profete, van enige fisiese of geestelike skade, bewaak hulle uit die versoeking van enige sonde, of groot of klein pleeg. Hy het ook verbied enige gestremdheid of nadeel te kom op hulle. Hulle het onder en soos die res.Hulle was die beste van alles geskape wese, en die hoogste van hulle was wat Allah het verkies om die finale seël van die profete te wees, ons (humanityâ € ™ s) profeet Mohammed (Allah seën hom en gee hom vrede.) Hy is Allahâ € ™ s boodskapper van die heilige wet wat vervang alle vorige geldig godsdienstige wette. ProfeetMuhammadâ € ™ s (Allah seën hom en gee hom vrede) Metgeselle (Sahaba- diegene volgelinge wat hom nuut in sy tyd) was die beste generasie, die beste van hulle is Abu Bakr, â € ~Umar, â € ~Uthman, en â € ~Ali. (Mag die plesier van Allah wees oor hulle almal.)
Ons glo in alles wat Allah ons het ingelig oor die tong van Muhammad (Mag Allah seën hom en gee hom vrede), insluitend die bestaan ​​van die hel en die paradys. Ons glo in die engele en hul bevraagtekening van die dood oor hulle geloof, terwyl in die graf, en van die Dag van die opstanding vir diedood en hul opstanding. Ons glo ook in die weegskaal van die gereg waarin elke Soula € ™ s goeie en slegte dade beproef. Ons erken die bestaan ​​van die hoë en smal brug oor die hel waarin gelowiges sal veilig oor te steek oor in die Paradys. Ons glo ook dat die Profete en die godsdienstigeaanbidders kan pleit aan Allah, van die kant van hul volgelinge.
Genoem te word 'n Moslem 'n mens moet in die basiese beginsels van die Islamitiese geloof glo. Dit is die gebed rituele, reëls, verpligtinge en oortuigings, soos gesê deur die profeet Mohammed (Mag Allah seën hom en gee hom vrede) en beoefen deur Moslems. Persone wat nie blootgestel is aan Islam kan nie nie-Moslem genoem wordwant hulle het nie die geleentheid om te aanvaar of die beginsels van Islam verwerp het. Sodra 'n persoon kennis gestel is van die beginsels van Islam kan hulle dan geïdentifiseer word as 'n Moslem of 'n nie-Moslem volgens hulle aanvaarding of nie-aanvaarding van die geloof. Enige persoon wat, op die weteAllahâ € ™ s wette, kies enige van hulle te gehoorsaam, word beskou as nie-Moslem.
Die basis van die Islam
Voor die aanvaarding van Islam, moet 'n mens ingelig is van die Prophetâ € ™ s boodskap en vrywillig die geldigheid aanvaar. 'N Mens moet ook van 'n gesonde gees en bereik puberteit.
Die fondamente van die Islamitiese praktyk is saamgestel uit vyf dinge:
Sê en die aanvaarding van die twee-deel verklaring van geloof, â € Oei verklaar dat daar geen god behalwe Allah, en ek verklaar dat Mohammed is die boodskapper van Allah.â € ?? 'N Mens moet verstaan ​​en glo dat alle dele van die verklaring en moet hulle uitspreek in hul oorspronklike bevel sonder skei. Hierdie verklaringkan gesê word in enige taal (hoewel dit verkies dat dit gesê kan word in Arabies) en moet vermeld word voordat 'n mens kan oorweeg word 'n Moslem.
Die voorgeskrewe patroon van gebed (salat)
Zakaat gelyk aan 2,5 persent van die jaarlikse besparing (zakat)
Pelgrimstog na Mekka ten minste een keer as finansieel bekostigbaar
Die waarneming van die vas van die maand van Ramadan
Die betekenis van die ware geloof (Iman) is dat 'n mens glo in Allah, sy engele, Sy geopenbaarde boeke, Sy boodskappers, die Laaste Dag, en in die lot of goed en sleg.
In die Islamitiese lewenstyl is daar drie morele riglyne:
Om te doen wat Allah beveel het
Om te verhoed dat dit wat Hy verbied
Om te aanvaar wat Hy bestem het
Daar is vier basiese bronne wat Islamitiese wette ondersteun:
Die Koran
Die woorde en dade van die profeet
Die wetenskaplike interpretasie van oorspronklike wet om nuwe wette wat pas by die behoeftes van 'n veranderende samelewing te kan toepas (qiyas- ekstrapolasie)
Die eenparige konsensus van die Islamitiese geleerdes
Die Heilige Law
Daar is vyf klassifikasies van Sacred wet. Dit is:
Aanbeveel (mandub) aksies â € "wie se prestasie beloon word, en wie se nie-prestasie word nie gestraf
Noodsaaklik (wajib) aksies â € "wie se prestasie beloon word, en wie se nie-prestasie word gestraf
Persoonlik essential- 'n aksie wat elke individu verplig te voer (dws ablusiegeriewe.)
Kommunaal noodsaaklik â € "'n aksie wat deur een persoon uitgevoer kan word vir die groep (di gebede by 'n begrafnis)
Toelaatbaar (mubah) aksies â € "wie se prestasie nie beloon en wie nie-prestasie word nie gestraf
Offensief (makruh) aksies â € "wie se prestasie is nie gestraf en wie nie-prestasie beloon
Onwettige (Haram) aksies â € "wie se prestasie gestraf en wie nie-prestasie beloon
Die aanvaarding van die Islamitiese geloof
Ten einde in die geloof van die voorlegging aan die Skepper te gaan, moet 'n mens hierdie stelling in die teenwoordigheid van twee Moslem manlike getuies verklaar na reiniging jouself met 'n stort of bad.
Sê:
(Dit word aanbeveel dat dit gespreek in Arabies, maar die Engelse vertaling is voorsien.)
â € œAsh hadu = â € Oei getuig
anla = dat daar is geen
ilaaha = god
Ella = behalwe
Allahu = Allah
wa = en
as hadu = Ek getuig
Anna = wat
Mohammedaanse = Muhammad
abduhu = is sy dienaar
wa = en
rasooluh.â € ?? = Messenger.â € ??
â € Oei glo in die bogenoemde stelling en in:
Allah.
Al sy engele.
Al sy boeke.
Die Dag van die Oordeels (Oordeel.)
Die voorafbepaalde plan van Allah.â € ??
â € Oei ook erken my verpligte pligte. Dit is:
Die vyf daaglikse gebede.
Vas gedurende die maand van Ramadan.
Charity van minstens 2,5 persent van die jaarlikse besparing.
Ten minste een pelgrimstog na die heilige stad van Mecca.â € ??
Net nadat jy jou verklaring van die geloof (bo) voltooi het, is dit verpligtend jou eerste gebed om te sê. Nadat jy aanvaar Islam (deur die aanvaarding van die Verklaring van geloof) is dit verpligtend al gebede daarna te voltooi.
Baie geluk! Jy is nou amptelik 'n Moslem!
Moenie vergeet om af te laai:
Millennium Biografie van die profeet
Koran
Profetiese Woorde
Regsleer
Van
www.Muhammad.com
Bestudeer hulle by die huis en in sirkels in die Moskees onder die Imamsâ € ™ toesig
Verbruik
Eet net halal of kosher vleis. Jy kan sulke vleis in spesialiteitswinkels vind. As dit is nie halal of kosher, nie eet nie dit.
Halal is 'n manier van die dier en 'n manier om dit vir eet voorbereiding slag. Halal het slegs betrekking op rooi vleis en pluimvee (nie-vleisetende voëls). Dit geld nie vir enige oseaan lewe wat toegelaat word as is (dws vis, garnale, krap, ens) Wees versigtig in die eet van gebraaide vis of Frans Fries,as hulle kan gebraaide gewees het in die olie wat gebruik word om ander nie-halal vleis te braai. Deur die voorbereiding van die vleis in 'n halal manier, die animalâ € ™ s lyding is grootliks tot die minimum beperk. Aan die slag, die dier sien nooit die mes (wat baie skerp pyn te verminder moet wees), en daar is geen ander dierein die vertoning afstand. Die persoon wat die dier slag moet Moslem wees of gerig is om die dier dood te maak deur 'n Moslem, en hy moet die dier seën deur die uitspraak van die naam van Allah (Bismilla Allahu Akbar) oor dit voor slagting. Sodra die dier geslag is, is dit onderstebo gehanguit sy agterpote om vir al die bloed te dreineer uit. Moslems glo dat die vleis met bloed eet in dit is ongesond. Soos met enige Moslem riglyne oor die lewe, elkeen het sy praktiese redes, maar in die eerste plek, die reël is gerig aan ons deur Allah deur Muhammad (Mag Allah seënhom en gee hom vrede) en daarom moet dit blindelings gehandhaaf word.
Kosher vleis is in wese bereid is om die dieselfde as halal, maar die Jode het meer regulasies op hul vleis. (Dws 'n kosher winkel moet besit word deur 'n Rabbi.) Daarom Moslems kan eet halal en kosher kos, maar die Jode eet net kosher.
Bedank uit eet al varkvleis produkte (insluitend varkvet en varkvleis deur-produkte), soos die varke vreet vuil en is 'n belangrike draer van sekere siektes (bv griep.)
Bedank uit die verbruik van alkohol of gees veranderende produkte. Allah verbied alle produkte wat die gedagte verander, omdat besluitneming vaardighede verloor het toe hy onder die invloed van sodanige chemikalieë. Ook, alkohol en ander dwelms is ongesond vir die menslike liggaam.
Presterende Ablusie (wudu) vir Prayer.Upon die toilet gebruik, is dit noodsaaklik dat oneâ € ™ s private area ten volle met water word gereinig, en die hande moet met seep gewas word voor die verrigting ablusiegeriewe (wudu.) Dit geld ook vir enige tyd 'n mens gebruik om die badkamer, ongeag of ablusiegeriewe moet uitgevoer word.As een betrokke raak in enige vorm van omgang, is 'n volle stort nodig waarin elke deel van die liggaam is afgespoel het, insluitend die hare.
Sê: â € œBismillah Arahmani Araheem.â € ?? (In die naam van Allah, die Barmhartige, die Genadige.)
Was hande: Spoel hulle tot die polse om seker te maak dat geen deel van die hande is droog gelaat. (3x)
Was mond: sokkertoernooi die regterhand en vul dit met water. Gebruik die water die mond te spoel. (3x)
Was neus: snuif water tot in die neus met die regterhand en dan verwyder dit met die hulp van die linkerhand. (3x)
Was gesig: Splash water oor die gesig wat die hele gebied van oor tot oor, en van die voorkop tot by jou ken, om seker te maak dat geen deel van die gesig droog gelaat. (1x)
Was hoof: met nat vingers, vee die hoof vanaf die voorkop en eindig by die agterkop van die nek, dan reverse die beweging eindig by die voorkop weer. (1x)
Was ore: Liggies voeg nat vingers in die ore en slaag hulle deur die oor kanale. Voltooi die beweging deur die verbygaan van die duime agter die ore van die onderkant. (3x)
Was voete: Begin met die regtervoet, spoel voete heeltemal insluitend die enkels om seker te maak dat geen deel droog gelaat, veral tussen die tone. (3x)
Daar is vier toestande wat kan 'n persona € ™ s laaste ablusie niet. Die ablusiegeriewe moet weer gedoen word as:
Enigiets uitgange van enige van die private areas, insluitend winderig.
Die persoon het geslaap.
Liggaamlike kontak met 'n ander persoon van die teenoorgestelde geslag in 'n seksuele wyse plaasgevind het. (Maar as seksuele omgang plaasgevind het 'n volle stort is nodig.)
Oneâ € ™ s eie hand raak hul private area (dws die gebruik van die toilet.) Ablusie is nie nietig verklaar deur braking, neus bloei, 'n oop wond, of lag tydens gebed.
As jy onseker is wat ablusiegeriewe is nodig, volgens die Islamitiese wet, moet 'n mens dwaal op die kant van versigtigheid en voer die ablusie om seker te wees.
As 'n mens op reis en het nie toegang tot water het, is dit toelaatbaar om 'n droë ablusie uit te voer. Uitgevoer veel dieselfde manier en in dieselfde volgorde, kan ablusie bereik kan word deur water met die afluister van die aarde met die hande. ('N Mens kan ablusiegeriewe vir kop, ore en voete laat as presteer'n droë ablusiegeriewe.) geld dit ook vir diegene wat graag buite bid en nie onmiddellike toegang tot water het. Maar as 'n mens het 'n droë ablusie en voordat gebed, vind water, is dit verpligtend weer ablusie te voer met behulp van water.
Vir persone wat verbind wonde of 'n cast, is dit aanvaarbaar te sag vryf die gebied met nat vingers die ablusie te vervul wat deel van die liggaam.
As dit moeilik is om ablusie op die voete (dws 'n werkende vrou wat dra broekie slang en wil nie hê dat die panty slang af te neem ten einde haar voete te was) uit te voer, is dit toelaatbaar om die toppe van die skoene met nat te wis vingers slegs indien die skoene het nie geneem af sedert die laaste ablusiegeriewe.
'N Persoon wat ly aan blaasbeheer moet sorg dat die private area is gereinig onmiddellik voor die gebed neem. Dit word ook aanbeveel dat 'n mens dra 'n absorberende materiaal om die urine te vang.
Die vyf daaglikse gebede
Dit is noodsaaklik dat jy onmiddellik begin om selfs bid asof jy dalk nie ten volle ingelig in die proses van gebed nie. Net doen wat jy kan in gebed nie, maar dit is noodsaaklik dat jy leer om dit vinnig.
Ablusie gemaak moet word voordat enige gebed gedoen kan word.
'N Mens moet sê alle verklarings van gebed in Arabies, maar om dit in jou moedertaal totdat jy leer om die Arabiese beteken dit nie maak nie nietig. Allah hoor almal wat met Hom praat.
'N Mens moet nie anders as dié vir gebed klanke te praat.
Dit word aanbeveel dat jy 'n gebed mat op die top van wat om te bid nie, maar weer, dit is nie nodig nie. 'N skoon handdoek is voldoende.
Hier is 'n definisie van 'n eenheid. (Vir elke gebed is daar 'n verpligting om 'n sekere aantal eenhede te doen.)
Gesig suidooste, want dit is die rigting van die Kabah, 'n gebou wat as die Islamitiese kompas geskep deur Allah herbou deur Abraham, geleë in die stad van Mekka op die Arabiese skiereiland. Indien gedurende enige deel van 'n gebed, die worshipperâ € ™ s bors draai enige ander rigting in die gesig, is die gebed gekanselleeren moet weer gedoen word.
Terwyl staan, swaai hande bo die skouers. Dit simboliseer die verlaat van die hele heelal agter jou en jouself voor te berei net Allah (die regie van die ore na Kabah.) Om te hoor Gedurende hierdie beweging moet 'n mens sê:
â € œAllah is die Greatest.â € ??
â € œAllahu Ekbar.â € ??
By sodat die hande af te kom, plaas die regterhand oor die linker pols, en plaas jou hande oor jou maag. Sê die eerste hoofstuk van die Heilige Koran, en dra drie of meer agtereenvolgende verse van keuse uit die Heilige Koran.
Begin met:
â € Oei soek skuiling by Allah, van satan, die stoned.â € ??
â € œAothu bilahee min as highton arajeem.â € ??
â € œIn die naam van Allah, die Barmhartige, die Merciful.â € ??
â € œBismillah arahman araheem.â € ??
Hoofstuk 1
â € œPraise wees aan Allah, die Here van die wêrelde, die Barmhartige, die Genadige, die eienaar van die Dag van die Oordeels. Jy (alleen) wat ons aanbid, en Jy (alleen) ons staatmaak op hulp. Lei ons na die reguit pad, die pad van diegene op wie U bevoordeel, nie dié wie woede is op, of diegene wat gegaan hetastray.â € ??
â € œAlhamdu lil lahi rabil alameen arahmani araheem Malki YAW mideen. Iyaka nabudu wa iyaka nestaeen. Ehdena aserata almostakeem. Seratal lathenna anamta alayhim ghayril magh dubi alayhim wa la dauleen (Ameen) â € ??
Voorbeeld van Aanvullende leesstof van Koran:
Hoofstuk: 112 Eenheid - Al-Ikhlas
Hoofstuk 112
â € œIn die Naam van Allah, die Barmhartige, die Mercifulâ € ??
â € œSay, Allah is Een, die opgeroep. Hy het nie geboorte gegee het, en Hy het nie gedra. Daar is geen gelyk aan Him.â € ??
â € œBismillah arahman araheem.â € ??
â € œKul HUWA Allahu ahad. Allahu asamad. Lam yalid wa lam yulad. Wa lam yakun Lahu kufu wan ahad.
Wanneer die lesing voltooi is, swaai arms tot skouers, dan toelaat dat die hele bolyf om neer te val in 'n gebuigde-oor posisie, wat eindig met die hande op die knieë. Vul die beweging met die woorde, â € œAllahu Ekbar.â € ??
In hierdie gebuig oor posisie, herhaal drie keer of meer (hou om onewe getalle):
â € œExalted my Here, die Great.â € ??
â € œSubahana Rabia el alla.â € ??
In die komende tot staande posisie, sê:
â € œAllah hoor elkeen him.â prys € ??
â € œSamia Allahu leman hamidah.â € ??
Terwyl sê â € œAllahu Ekbar, â € ?? uitgestrek op jou knieë met gesig die grond raak sodat sewe punte raak die vloer.
Face (voorkop en neus)
Twee hande (gesluit vingers)
Twee knieë
Twee voete
In hierdie posisie herhaal drie keer of meer (hou om onewe getalle):
â € œExalted is my Here, die High.â € ??
â € œSubhana rabia el alla.â € ??
Opgekom het in 'n sittende posisie waarin jou bene rus onder julle, terwyl sê â € œAllahu Ekbar.â € ?? In hierdie posisie, moet jy jou hande op jou knieë rus.
Terwyl sê â € œAllahu Ekbar, â € ?? uitgestrek weer. Sodra die sewe punte rus op die grond sê, 'n € œSubhanna rabia el alla, â € ?? drie keer of meer (hou om onewe getalle.)
Dit voltooi 'n eenheid.
Na afloop van die tweede eenheid van enige gebed, moet alle of 'n deel van die Groet Gebed opgesê word.
â € œAll groete, gebede en goedheid is vir Allah. O profeet, kan die Mercy, die seën en die Vrede van Allah wees oor julle. Vrede op ons en op die goeie aanbidder van Allah. Ek getuig dat daar geen god behalwe Allah, en ek getuig dat Muhammad is sy Aanbidders en boodskapper.(1 helfte geëindig.) O Allah, gee lof aan Mohammed en die familielid is van Mohammed as Jy toegestaan ​​lof oor Abraham en die familielid is van Abraham. Waarlik, U is die mees geprys en Noble. Seën Mohammed en die familielid is van Mohammed as Jy Abraham en die familielid is van Abraham in die wêreld geseën. Waarlik, U is die meesteGeprys en Noble.â € ??
â € œAt tayhi Yatu lil layhe wa salawatu watyebat. Asalamu alayka ayuha anabey wa rahmatu lahi wa barakatu. Asalamu alayna wa alla ibady ilayhe asaliheen. Ash hadu anla ilaaha Ella Allahu wa as hadu Anna Mohammedaanse abduhu wa rasooluh. (1 helfte geëindig.) Allah Homma, Solly alla Muhammadin wa alla Eli Muhammadinkama saulighta alla Ebrah heem wa alla Eli Ebrah heem. Ineka hameedon Majeed. Allah Homma, barik alla Muhammadin wa alla Eli Muhammadin kama barokta alla Ebrah heem wa alla Eli Ebrah heem fil alameen. Ineka hameedon majeed.â € ??
By die voltooiing van al vereiste eenhede vir 'n bepaalde gebed, bly sit en draai kop na regs en dan na links, sê albei kere:
â € œPeace wees op you.â € ??
â € œAh salamu alaycum.â € ??
Dit word na verwys as die Vrede Verklaring en dit eindig al die gebede.
As een het 'n gebed vir 'n geldige rede gemis (dws aan die slaap of vergeet nie), of as 'n mens het 'n gebed vir 'n nie-geldige rede gemis (dws die keuse nie op die regte tyd om te bid) die gebed moet gemaak word as gou as moontlik.
Die 24 uur gebed Bylae
Morning Middag laatmiddag Sunset Twilight
2 eenhede 4 eenhede 4 eenhede 3 eenhede 4 eenhede
* Begin om * Begin net na * begin wanneer * Na son * Geen meer
lig wees nie, maar die son bereik Objecta € ™ s skaduwee het ten volle daglig
voor sonop sy hoogtepunt gelyk sy hoogte stel (duisternis)
* Koran verkondig * Koran verkondig * Koran verkondig * 1-2 eenhede * 1-2 eenhede
hardop stilweg stil Koran lees Koran lees
hardop hardop
* 3-eenheid * 3-4 eenhede
Koran lees Koran lees
stilweg stil
* Addisionele * Addisionele * Addisionele * Addisionele * Addisionele
lees van Koran lees van Koran lees van Koran lees van Koran lees van Koran
vir beide eenhede vir 1-2 eenhede vir 1-2 eenhede vir 1-2 eenhede vir 1-2 eenhede
* Na 2-eenheid * Na 2-eenheid * Na 2-eenheid * Na 2-eenheid * Na 2-eenheid
opsê volle Groet opsê ä ½ Groet opsê ä ½ Groet opsê ä ½ Groet opsê ä ½ Groet
Gebed Gebed Gebed Gebed Gebed
* Na 4 eenheid * Na 4 eenheid * Na 3-eenheid * Na 4-eenheid
opsê volle Groet opsê volle Groet opsê volle Groet opsê volle Groet
Gebed Gebed Gebed Gebed
* Einde w / Vrede * Einde w / Vrede * Einde w / Vrede * Einde w / Vrede * Einde w / Vrede
verklaring verklaring verklaring verklaring verklaring
Gebed tye voortdurend veranderende elke dag van die jaar. Die internet is vol van hulpbronne om jou te vertel die presiese tye vir gebed in jou area. Net kyk Gebed Times op 'n soektog 'n webwerf te vind of bel jou plaaslike Islamitiese Sentrum vir 'n jaarlikse of maandelikse kalender.
Suiwering
Reiniging volgens die Islamitiese wet beteken dat die aksie van die verwydering van enige onsuiwerhede of vullis deur die hele liggaam spoel of deur die uitvoering van ablusiegeriewe met suiwer water. Daar is twee tipes van onreinheid elke vereis sy eie suiweringsproses. Klein onreinheid vereis ablusiegeriewe. Groot onreinheid vereis 'n volledigestort. Water is nie meer suiwer as sy smaak, reuk of kleur verskil van suiwer water. Sout water word beskou suiwer water.
Gebruik die regterhand net vir mooi dinge, soos eet, voeding babas, en groet die mense. Gebruik die links hand vir die skoonmaak en persoonlike higiëne.
As 'n mens in kontak met enige van die volgende stowwe is, moet die stof verwyder word voordat 'n mens kan in 'n gesuiwerde staat oorweeg word.
Bloed of kat
Uitbraaksel
Drank (behalwe wyn wat natuurlik gedraai na asyn)
Alle stowwe wat uitgange van enige private areas, insluitend semen en vaginale afskeiding
Dierelewe wat sterf in 'n nie-Islamitiese manier, uitgesluit waterlewe (dit word beskou as suiwer)
Die hare van diere wat nie slaughterable is (dws leeu of vark)
Sprinkane
Oorledene mens
Speeksel van honde (Moet sewe keer gewas word wasmasjien is voldoende..)
Varke
Die mond is dit aanbeveel om 'n tandeborsel, floss, tong skraper, & mondspoelmiddel te gebruik om te suiwer.
Na 'n staat van groot onreinheid, is 'n volledige water stort nodig. Groot onreinheid kom uit:
Omgang (wat beteken wanneer die kop van die penis gaan deur die vaginale ring.)
Vroulike of manlike orgasme.
Die dood. ('N Persoon wat sterf, moet gegee word om 'n stort voordat begrafnis.)
A womanâ € ™ s menstruele periode.
Gee geboorte.
Prenatale bloeding.
Daar is drie verpligtinge, terwyl die uitvoering 'n reiniging bad. Dit is wat 'n mens moet:
Begin deur te sê,
â € œIn die naam van Allah, die Barmhartige en Compassionate.â € ??
â € œBismillahi arahmani araheem.â € ??
Bewustelik van plan oneâ € ™ s self deur reiniging te suiwer.
Spoel al van die vel, insluitend die hare na die wortels, en onder die naels.
Die volgende aksies is onwettig te voer in 'n toestand 'n minderjarige onreinheid. Ten einde enige van hierdie aksies uit te voer, moet ablusiegeriewe gemaak word.
Gebed
Raak van die Koran
Die vereiste uitputting op sekere verse van die Koran hoor
Vrywilliger uitputting Allah bedank
Die vereiste kringende van Kabah op reis na Mekka
Die volgende aksies is onwettig te voer in 'n toestand 'n groot onreinheid. Ten einde enige van hierdie aksies uit te voer, moet 'n stort geneem word.
Voordrag van die Koran
Omgang onmiddellik na 'n menstruele siklus
Die begin van 'n vinnige onmiddellik na 'n menstruele siklus
'N moskee te gaan na 'n menstruele siklusse het geëindig
Inligting vir mans
Gedurende gebed, moet mans sorg hulle liggame van die skouers tot by die knieë te dek. Klere moet los wees en nie die vorm oneâ € ™ s figuur openbaar.
Bywoon Vrydag gebed (Juma) in 'n plaaslike moskee is verpligtend vir alle staat, Moslem mans. In voorbereiding, moet hy 'n reiniging bad / stort en skoon sy mond. Hy moet ook dra parfuum en dra wit los klere. Hy moet kom by die moskee voor die son sy hoogste bereik, vir Jumavervang sy die middag gebed.
Inligting vir Vroue
In die Islamitiese geloof is dit verstaan ​​dat die mense is aangetrokke tot vroue deur middel van die oog, terwyl vroue is aangetrokke tot mans by wyse van denke. Daarom, ten einde enige seksuele gedagtes op die deel van die manlike in 'n tyd van gebed te vermy, is dit nodig vir 'n vrou om te dek haar hele liggaam die gesig slaanen hande. In teenstelling met die Wes-mening, is die keuse van die liggaam te dek gedoen uit respek vir die vrou, en 'n paar Moslem vroue bedek deels as 'n guns aan hulle Moslem broers. Vir dieselfde rede, wanneer mans en vroue saam te bid, het die vrou bid agter die man, sodat hy kan nie seksueel weesafgelei deur haar teenwoordigheid, waardeur hom om te fokus op sy gebed. Al hierdie gesê, as jy vroulik is, is dit verpligtend oneâ € ™ s self te dek tydens gebed (selfs as jy alleen is.)
In Islamitiese denke, moet 'n vrou het die geleentheid om te rus tydens haar maandstonde. Daarom, tydens haar siklus, 'n vrou moet nie deelneem aan enige van die vyf verpligte gebede. As jy egter 'n vrou begin om te bloei en die bloeding ophou binne 24 uur, is dit nie beskou as 'n menstruele siklusen daarom moet sy maak al gemis gebede. As die bloeding begin en stop herhaaldelik, gewoonlik na verwys as spot, is dit beskou as menstruasie en dus geen gebede uitgevoer moet word.
As 'n vrou is in haar menstruele siklus in 'n tyd van 'n vinnige, sou sy nie deel in die vinnige, maar benodig die vinnige te voer sodra haar menstruele siklus geëindig het.
As 'n vrou vir enige rede straal kronies 'n buitengewoon groot bedrag van vaginale afskeiding, moet sy die area reinig onmiddellik voor die maak van enige gebede.
Die gedagtenis van Allah (Thikre)
Herinnering - Hoewel dit noodsaaklik om die Verklaring van Geloof te stel tydens oneâ € ™ s inisiasie in Islam, waarin dit dikwels word sterk aanbeveel. Dit beteken dat 'n mens die Eenheid van Allah en die profete van Mohammed (Mag Allah seën hom en gee hom vrede.) 'N Mens kan ook voortdurend aanvaarherhaal die eerste verklaring as 'n middel van nadenke.
â € Oei verklaar dat daar geen god behalwe Allah.â € ??
â € œAsh hadu enla ellahah Ella Allah.â € ??
Aanbidding - Afgesien van die geloof in jou hart, die volgende beste vorm van aanbidding is die voorgeskrewe patroon van gebed (salat.)
Verheerliking - Die beste manier om die heerlikheid te gee aan Allah is om te sê:
â € œExalted is jy. Ons is nie in staat om U te verheerlik soos U, verheerlik Yourself.â € ??
â € œSubahanaka. Lan ohsee thana n ahlayeka Anta kama athnighta alla nafsik.â € ??
Lof â € "Die beste manier om lof te gee aan Allah is om te sê:
â € œPraise wees aan Allah, 'n soort van lof gelyk aan Sy guns en die guns nog € come.â ??
â € œAlhamdu lelahe Hamdan yuafio neamahu wa yukafe u mazeeda.â € ??
Seën op die profeet (Mag Allah seën hom en gee hom vrede) â € "Die beste manier om Allah te vra profeet Mohammed (Mag Allah seën hom en gee hom vrede) te seën is om te sê:
â € œO Allah, gee lof aan Mohammed en die familielid is van Mohammed as Jy toegestaan ​​lof oor Abraham en die familielid is van Abraham. Seën Mohammed en die familielid is van Mohammed as Jy Abraham en die familielid is van Abraham in hierdie wêreld geseën. Waarlik, jy is die mees geprys en Noble.â € ??
â € œAllah Homma, Solly alla Muhammadin wa alla Eli Muhammadin kama saulighta alla Ebrah heem wa alla Eli Ebrah heem. Wabarik alla Muhammadin wa alla Eli Muhammadin kama barokta alla Ebrah heem wa alla Eli Ebrah heem fil ala Meen. Ineka hameedon majeed.â € ??
Seën op die profeet toe sy naam â € "Hoewel verpligtend gedurende die Verklaring van Geloof, word dit sterk aanbeveel dat 'n mens gee profeet Mohammed (Mag Allah seën hom en gee hom vrede) hierdie seën op elke melding van sy naam sê.
â € œProphet Muhammad (Mag Allah seën hom en gee hom vrede.) â € ??
â € œProphet Muhammad (Saula Allahu aleahe wa SAL lam.) â € ??
Daaglikse rituele
â € œSay [aan hulle, O Muhammad]: Dit is my pad, Ek nooi na Allah, en so doen diegene wat my met volg [geestelik gelei] insight.â € ?? Koran [12,108]
â € œWe [Allah] het jy (Mohammed) gestuur as 'n getuie en as 'n draer van die goeie tyding en 'n Warner, sodat jy [volgelinge] glo in Allah en Sy boodskapper en dat jy hom ondersteun, vrees Hom (profeet Mohammed ) en verhef (Allah) hom, aan die begin en in die aand. Diegene wat trou sweeraan jou sweer trou aan Allah. Die Hand van Allah is bo hul hande. Hy wat breek sy eed breek dit teen sy self nie, maar vir die een wat hou sy verbond met Allah, sal Allah hom gee 'n magtige wage.â € ?? [48,8-10]
â € œLet elkeen teenwoordig is [van my metgeselle] inlig die afwesige [elke mens] â € ?? Profeet Mohammed
Voordrag van die Koran:
â € œAnd opsê wat aan jou geopenbaar in die boek van jou Lordâ € |â € ?? [18,27]
â € œRecite het wat gestuur is om af te jy van die bookâ € |â € ?? [29,45]
â € œRecite uit die Koran soveel as wat easyâ € |â € ?? [73,20]
â € œRecite dit soos dit behoort te lees ... â € ?? [2,121]
Bestudering van die Hadith:
â € œHe nie uit begeerte praat; inderdaad is dit nie maar 'n openbaring wat revealedâ € ?? [53,3-4]
â € œWhatever die boodskapper gee jy dit aanvaar en wat hy verbied jou, abstainâ € ?? [59.7]
â € œAnd wat ons gestuur het om aan julle die herinnering, sodat jy aan mense duidelik kan maak wat is gestuur na hulle, sodat hulle Reflecta € ?? [16.44] en [2,151]
â € œWe het nie aan julle (Mohammed) die Boek behalwe dat jy kan verduidelik vir hulle wat waarop hulle verskil, en as 'n leiding en genade aan 'n nasie wat believe.â € geopenbaar ?? [16.64]
â € œWe gestuur het julle 'n boodskapper (Mohammed) uit julleself ... wie jy die Boek en die wysheid sal leer, en leer jy dit waarvan jy geen knowledge.â € ?? [2,151]
â € œIndeed Ek is die lig van die Koran en die wil van dit. Pasop vir 'n man wat 'n volle aan tafel teen sy bank sê volg net hierdie Koran, wat jy vind in dit wettig maak dit reg en wat jy vind in dit verbode verbied dit. [Die profeet het geantwoord dat] Wat is die boodskapper van Allah verbied is wat Allah forbidsâ € |â € ??Profeet Mohammed
Die profeet onder ons staan ​​en gesê. â € œDo jy dink een van julle tafel op sy bank dink dat dit wat Allah net verbied het in hierdie Koran â € "Ek bestel vermaan en verbode baie dinge wat as die Koran, of meer (in getal) â € |â € ??
Verdedig Moslems teen nie-Moslems â € "(Al-Qaeda is weg dwaal)
â € œBe vriendelike mense en nie veg hulle totdat jy hulle nooi om Allah. Want daar is geen familie op aarde of in die stad of op die platteland wat jy bring dit vir my gelowiges is meer geliefde vir my as jy die opneem hul vroue en kinders en vermoor hul men.â € ?? Profeet Mohammed
â € œThat was die rede waarom ons geskryf het vir die kinders van Israel wat wat ooit gedood 'n siel nie, behalwe vir 'n siel verslaan is, of oor opstand in die aarde, moet dit beskou word asof hy die hele mensdom doodgemaak; en dat wat ooit gered is, moet dit beskou word asof hy die hele mensdom gered het. Ons Boodskappers gebringhulle bewyse; dan het baie van hulle daarna pleeg vergrype in die earth.â € ?? [5.32]
Vriendelike Prediking en vermaning
â € œCall op die pad van jou Heer met wysheid en fyn vermaning. Geskil met hulle in die beste manier *. Jou Here is goed bewus van diegene wat weggedwaal het vanaf sy pad en Hy is deeglik bewus van diegene wat guided.â € ?? [16,125]
â € œLet niemand bar jy uit die verse van Allah nadat hulle gestuur na jou, maar roep jou Here, en moenie onder die idolaters.â € ?? [28,87]
* Â € OESO nooi en gaan reguit as jy bestel, en nie hul begeertes volg nie en sê: â € ~I glo in alles wat Book Allah gestuur het. Ek beveel om net onder julle. Allah is ons Here en jou God. Ons het ons dade en jy het joune; daar is geen argument tussen ons en julle, Allah salbring ons almal saam, aan Hom is die arrival.â € ™ â € ?? [42,15]
Die profeet het gesê te Imam Ali, â € œCall tot Islam en hulle in te lig van wat verpligtend is van die regte van Allah die High. By Allah, as Allah lei een persoon deur u, dit is beter vir jou uit die rooi seldsame camels.â € ??
Thikre - Die Rites van Herinnering van Allah
â € œMen (insluitend vroue) wat Hom verhef (in moskees), wie nie handel of verkoop kan lei van die gedagtenis van Allah, en die gebede vestig, en die Zakaat betaal; vrees vir 'n Dag waarop harte en oë sal verander word aboutâ € ?? [24,37]
â € œForâ € | mans en vroue wat ritueel onthou Allah in oorvloed, vir hulle Allah voorberei vergifnis en 'n magtige wage.â € ?? [33,35]
â € œIs dit nie tyd dat die harte van die gelowiges verneder word aan die ritueel gedagtenis van Allah en die waarheid wat Hy gestuur het? Hulle moet nie wees soos dié wat gegee is om die boek voor dit, wie se tyd het baie lank so dat hulle harte verhard geword het. Baie van hulle was impious.â € ?? [57,16]
â € œBelievers, ritueel onthou Allah dikwels, om Hom teen dagbreek en in die evening.â € ?? [33,41-42]
â € œAnd wanneer jy vervul jou heilige pligte onthou Allah as jy onthou om jou voorvaders of met dieper reverence.â € ?? [2.200]
â € œIndeed Ek is Allah. Daar is geen god behalwe My is. Aanbid My en die gebed vir my ritueel remembranceâ € ?? [20.14]
â € œWhosoever draai weg van My ritueel herinnering, wat sy lewe nou en op die dag van die opstanding Ons sal hom oprig blind.â € wees ?? [20,124]
â € œIndeed, satan wil wek vyandskap en haat onder julle deur middel van die wyn en dobbel, en om jou te staaf uit die rites van herinnering van Allah en bid. Sal jy nie onthou van hulle? "[5,91]
â € œThose wat glo en wie se harte vind troos in die herinnering van Allah - Is dit nie met die ritueel gedagtenis van Allah wat harte satisfied.â € ?? [13.28]
Die profeet, kan Allah vereer hom gesê dat Allah het gesê:
â € Oei is as my dienaar van my dink en ek is saam met hom as hy ritueel onthou My. As hy My ritueel onthou in sy self Ek onthou hom in myself, en as hy My ritueel onthou in 'n groep, ek onthou hom in 'n beter groep (vergadering van engele) À € ??
Die profeet, kan Allah vereer hom, het ook gesê:
â € œMay ek u inlig oor jou beste dade en hul beste met jou Koning en die hoogste van hulle in groepe beter vir jou as om goud en silwer, en beter vir jou as jy jou vyand en jy die nek van een slag 'n ander? Die ritueel gedagtenis Allah.â € ??
â € œAllah het reis engele, edel, hulle volg die insameling van ritueel herinnering, so as hulle sien 'n byeenkoms met ritueel gedagtenis van Allah, hulle sit en omring mekaar met hul vlerke totdat hulle vul tussen hulle en die laer lug. Wanneer die byeenkoms versprei, hulle maak die hemelen Allah die Mighty die Verheerlikte vrae hulle, al is hy reeds die kennis, â € ~From waar kom jy vandaan? â € ™ â € ~We het gekom van Jou aanbidders op aarde, hulle verhef julle, hulle uitspreek U grootheid, hulle uitspreek Jou Eenheid, hulle prys U, en vra hulle You.â € ™ Hy nog vrae,â € ~What doen, vra hulle My? â € ™ â € ~They vra paradys You.â € ™ â € ~Did hulle sien My paradys? â € ™ â € ~No, ons Lord.â € ™ â € ~What as hulle gesien het! â € ™ â € ~And hulle pleit dat U red them.â € ™ â € ~What pleit hulle nie hulle vir my te red van? â € ™ â € ~Your vuur, ons Here À € ™ â € ~Did hulle sien My vuur? â € ™ â € ~No,ons Lord.â € ™ â € ~What as hulle dit gesien het! â € ™ â € ~They vra vir jou forgiveness.â € ™ antwoord hy, â € ~I het hulle vergewe en Ek hulle gegee het wat hulle gevra en ek het hulle verlos uit wat hulle pleaded.â € ™ Hulle het bygevoeg, â € ~Our Here onder hulle is so en so, 'n enorme sondaar, het hy net verby deuren sit met them.â € ™ So Allah sê, â € ~I vergewe hom so goed, want hulle is 'n groep onder wie niemand sit wat sal wees miserable.â € ™ â € ??
â € œNothing jy beter sal red van die straf van Allah as rites van herinnering van Allah.â € ??
Elke keer as die profeet gesit, hulle hom sê â € Oei vra Allahâ € ™ s forgivenessâ € ?? 100 keer. Dit is duidelik dat wie hy met sit hom gevolg, so dit is dus duidelik dat hulle dieselfde sou doen. Dus, wanneer Moslems sit in 'n vergadering moet hulle hierdie thikre maak 100 keer.
Jy kan begin dit net een keer te doen in die nag en een keer in die oggend, hetsy solo of saam met vriende en familie. Dit is gepas om hierdie binne of buite die moskee te doen, so lank as wat dit is nie in 'n plek van vullis.
Verdere Thikre en smeking
100 keer: behalwe Allah is daar geen god
100 keer: Verering op die profeet, sy familie en sy metgeselle saam met Vrede van Allah
100 keer: verhewe is Allah met sy lof
100 keer: Daar is geen God behalwe Allah, niemand kan dit met hom deel, die koninkryk is Sy en Lofprysing is Sy en Hy is in staat om iets te doen.
Vir meer fyn besonderhede, verwys asseblief na Imam Nawawiâ € ™ s verwysing van rituele Herinnering (Al Athkar) via jou trein van senders tot die profeet.
Wanneer jy dit doen behels die Moslems rondom jou. Jy herleef die Profetiese pad en ontvang die belonings. Moenie ophou nie om dit te doen, of jy het ablusiegeriewe of nie, of in die geval van susters, of jy is in die gebed siklus of nie.
* Let wel: Sê dit in Engels totdat jy leer om die Arabiese!
Vir Moslems en nuwe bekeerlinge:
Wanneer 'n persoon omhels die Islam, die profeet homself, kan Allah vereer hom sou leer hom en sê vir hom te smeek met die volgende woorde:
â € œOh Allah, vergewe my, ontferm U oor my, lei my, my beskerm, en gee my provision.â € ??
Die profeet, kan Allah vereer hom gebruik om te sê:
â € œOh Allah, wysig my spiritualiteit, wat is die kern van my sake, en die hervorming van my lewe wat my lewe, en my hierna wat die besit van my aanstelling stel, en maak die lewe 'n toename in elke goeie, en maak dood 'n rus van elke evil.â € ??
â € œOh Allah, beskerm my van die bose van wat ek gedoen het en weens die onheil wat Ek het nie € commit.â ??
â € œPlease beskerm my van onvermoë, luiheid, lafhartigheid, gierigheid, seniliteit, en straf van die graf. O my Here, gee my siel vrees en dit reinig en dit, jy is die beste om te suiwer. Jy is sy gids en Here. O my Here, beskerm my van kennis wat nie baat en van 'n hart wat nienederig, en van 'n self wat nie kry volle en van 'n gebed wat nie € answered.â ??
Die profeet, kan Allah vereer hom, het gesê die meesterstuk van die versoek om vergifnis is:
â € œO Allah, U is my Here, daar is geen God behalwe U nie, het jy my geskape en Ek is jou dienaar, Ek is op U verbond en U belofte as moontlik as wat ek kan, ek vra vir U beskerming teen die boosheid van wat ek gedoen het, ek betuig aan U guns op my, en ek bely my sonde, so vergewe my vir geeneen sondes vergewe, maar You.â € ??
[As hy sê dit in die begin van die dag, het sommige van dit en hy sterf voordat die nag op, hy het by die inwoners van die Paradys. Wie sê dit aan die begin van die nag en is seker daarvan en sterf voordat oggend, hy is van die inwoners van die Paradys]
Teen sononder en die oproep vir gebed sê:
â € œOh Here, in die verwelkoming van jou nag en die vertrek van die dag, en deur die geluid van die smekinge en die koms van die gebede vir julle, Ek vra U me.â te vergewe € ??
Wanneer skemer kom sê:
â € œWe en die hele koninkryk ingaan nag vir Allah. Lofprysing is Allahâ € ™ s, na Allah is daar geen God nie, daar is niemand wat met Hom deel, die koninkryk is Sy en Lofprysing is Sy en Hy is in staat om iets te doen. My Here, ek vra dat jy die beste van hierdie nag en wat dit volg; asseblief beskerm my van die bose van hierdienag en wat daarop volg. Here, red my uit luiheid, seniliteit, trots, en proewe in die lewe. Here, beskerm my van die straf van die vuur en die verhoor en straf van die tomb.â € ??
Wanneer dagbreek kom sê:
â € œWe en die hele koninkryk ingaan dagbreek vir Allah. Lofprysing is Allahâ € ™ s, na Allah is daar geen God nie, daar is niemand wat met Hom deel, die koninkryk is Sy en Lofprysing is Sy en Hy is in staat om iets te doen. My Here, ek vra dat jy die beste van die dag en die wat dit volg; asseblief beskerm my van die bose van hierdie dagen wat daarop volg. Here, red my uit luiheid, seniliteit, trots, en proewe in die lewe. Here, beskerm my van die straf van die vuur en die verhoor en straf van die tomb.â € ??
Azhan gesmeek:
Die boodskapper, kan Allah vereer hom gesê: â € œWhoever hoor die oproep tot gebed en sê (die volgende) my voorbidding sal sy wees:
â € œOh Here van hierdie volledige uitnodiging en die aanvang gebed, gee ons meester Mohammed guns en die geloof rang (voorbidding) wat jy him.â € belowe ??
Bykomende gebed smekinge - Gaan jou eerste 24 uur in Islam aanlyn vir gebed besonderhede.
Wanneer staan ​​€ te Praya |
Onmiddellik ná die aanvang van die gebed met â € œAllah is Greaterâ € ??:
â € œOh Allah, distansieer my van my sondes as jy oos gedistansieer van wes.
O Allah, reinig my van my sonde as 'n wit rok is van vuil gereinig.
O Allah, was my van my sondes met ys en koue water.â € ??
â € Oei my geloof want Hy wat die hemel en die aarde geskep gerig opregtheid oorgee, en ek is nie een van die ongelowiges. Waarlik, my gebed, my aanbidding, my lewe en my dood is vir Allah, die Here van die wêrelde. Hy het geen vennoot, en met hierdie ek bestel het, en ek is onder die Muslims.â € ??
En toe gebuig:
â € œExalted, suiwer, Here van die engele en die soul.â € ??
â € œOh Allah, vir jou Ek buig en Ek in U glo ek, en ek aan julle gee. My verhoor, my oë, my brein, my bene, en my senuwees het verootmoedig You.â € ??
Rising uit boog:
â € œOur Here, want U is al die lof, die vul van die hemel en die vul van die aarde en die vul tussen hulle, nadat die vul van wat U wil van things.â € ??
Staan ná boog:
â € œOh Allah, ons Here lof is Vriendelike die vul van die hemel en die aarde en daarna die vul van wat jy wil, Jy is die eienaar van lof en heerlikheid. Tereg is wat die dienaars sê en almal van ons is U vrees. Daar is geen verhoed dat wat jy gegee het en daar is geen gewer vir watjy het verhinder. En dié van invloed het geen voordeel met You.â € ??
In Prostration:
â € œOh Allah, het ek neergeval om te U in U Ek glo en aan U het ek oorgegee. My gesig het neergeval aan wie dit geskep en het dit beskik, en outydse sy gehoor en sig. Geseën oh Allah die beste Creator.â € ??
Na verering die profeet:
â € œOh Allah, beskerm my van die straf van die graf, die straf van die vuur, en van die proewe van die lewe en die dood, en van die verhoor van die Liar Antichrist.â € ??
Voor die sluiting met Vrede:
â € œOh Allah, vergewe wat ek gedoen het en dinge wat nog moet kom. Wat ek het geheim gehou het en wat ek het getoon het en wat ek vermors, en alles anders wat jy weet meer as ek. Jy is die Forwarder en die Delayer. Daar is geen god behalwe You.â € ??
Wanneer staan ​​Gebed in die middel van die nag:
â € œOh Allah, ons Here, al die lof is uwe, jy is die beskermer van die hemel en die aarde en wat daarin is, al die lof is uwe, jy is die Igniter van die hemel en die aarde en wat daarin is, al die lof is behoort, en U is die waarheid en U belofte is die waarheid en die vergadering U is die waarheid, en Uwoord is die waarheid. En Paradise is die waarheid en die vuur is die waarheid en die profete is waarheid en Mohammed is die waarheid en die Uur (van die vergadering U) is die waarheid. O Allah U het ek oorgegee en in U ek geglo het, op U Ek het staatgemaak en U het ek gerig myself en vir jou Ek het aangevoeren verlate ander, aan U het ek na die gereg kom so vergewe my vir wat ek gestuur is en wat nog kom, en van wat ek het geheim gehou en van wat ek het getoon en alles anders wat jy weet meer as ek. Jy is die Forwarder en die Delayer, daar is geen god behalwe U en anders as jy,daar is geen god.â € ??
Na die eerste Takbeer van die middel nag gebed:
O Allah, die Here van die engele Gabriel, Michael, en Israfeel, Formeerder van hemel en aarde om die kennis van die sienlike en onsienlike. Jy oordeel tussen Jou aanbidders in hul verskille, lei my met u toestemming aan die waarheid in wat hulle verskil, inderdaad U lei elkeen sal u na 'n reguitpad.
â € œOh Allah, maak in my hart lig, is in my oë lig, in my regterkant lig, in my linkerkant lig, bo my lig, onder my lig, in die voorkant van my lig, agter my lig en maak vir my lig À € ??
Voor jy gaan slaap:
â € œOh Allah ek gee my siel na U en gerig my aangesig na U Ek het my sake vertrou U en vertrou op U steun wil en U vrees. Daar is geen ontsnapping of skuiling van jou, maar jy. Ek glo in U boek wat U gestuur het af en jou profeet, wat julle sent.â € ??
â € œWith Jou naam Ek leef en die.â € ??
â € œExaltation, O Allah, my Here, met U Ek lê op my kant, en met jou Ek laat dit styg. As jy hou op my siel, vergewe dit, en as jy die vrylating is dit beskerm met wat U Beskerm jou goeie worshippers.â € ??

Daaglikse of weeklikse Tomb Besoeking:
â € œPeace wees op julle bewoners van die wonings, onder gelowiges en Moslems. Ons, as Allah wil sal by jou aansluit. Ons vra Allah verligting vir ons en vir you.â € ??
Op die aand van eer:
â € œOh Allah, U is 'n Inschikkelijke, Jy is lief vir die algehele grasie, so vergewe us.â € ??
â € œOh Allah kies vir my, oh Allah kies vir me.â € ??
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