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 KEBIJAKSANAAN NABI SULAIMAN
    Berabad-abad sebelum kelahiran Nabi Muhammad, pujian dan pemujaan besertanya, seorang nabi bernama Daud dikirim untuk membimbing Bani Israel. Dia adalah orang yang sangat saleh, dia berdoa setengah malam dan berpuasa setiap hari. Nabi Daud diberkati untuk memiliki seorang putra dan menamainya Sulaiman. Saat ia tumbuh,Allah memberkati Sulaiman dengan hikmat dan ia juga menjadi Nabi Allah.

      Di pinggiran kota Daud melihat dua wanita melahirkan indah, bayi yang sehat. Salah satu ibu masih muda sedangkan yang lain adalah beberapa tahun lebih tua. Mereka tidak bisa lebih bahagia dan bayi tumbuh lebih kuat dan sehat setiap hari.

      Pada hari-hari pekerjaan rumah tangga adalah jauh lebih sulit dari saat ini. Mereka harus mengambil air dari sumur, menggiling biji-bijian apa pun yang mereka harus membuat roti dan mencari di hutan untuk mencari kayu kering yang dapat digunakan untuk membuat api untuk memanggang roti. Itu tidak hanya sulit, tetapi sangat memakan waktu.

      Suatu hari dua wanita menetapkan bayi mereka untuk tidur siang bersama-sama dan pergi tentang tugas-tugas sehari-hari mereka. Selama ketidakhadiran mereka, dan tak terlihat oleh siapa saja, serigala licik merayap ke dalam rumah, mencuri salah satu bayi dan lari dengan itu.

      Semakin tua ibu adalah orang pertama yang kembali dan pergi untuk melihat bayinya. Anda bisa membayangkan betapa benar-benar ngeri dia saat melihat bayi yang hilang. Dia melihat seluruh tempat untuk bayi yang hilang tapi tidak bisa menemukan itu, semua dia bisa melihat adalah cetakan kaki serigala dan dia takut yang terburuk.

      Beberapa waktu setelah itu, ibu muda kembali dan dia menyampaikan kabar buruk dengan mengatakan, "Serigala telah diboyong bayi Anda." Si ibu muda sangat terpukul, tapi ketika dia melihat bayi ibu tua membawa dia tahu bayi itu miliknya, dan bahwa serigala telah mencuri bayi wanita tua itu. Kedua wanita yang sangat marah sehingga mereka memutuskan untuk pergi ke Nabi Daud, yang, kebetulan juga seorang raja, dan meminta dia untuk menyelesaikan masalah ini.

      Nabi Daud mendengarkan dengan sabar cerita dan memutuskan bayi milik wanita yang lebih tua dan mereka pergi.

      Ketika mereka pergi mereka bertemu Nabi Sulaiman dan ibu muda mengatakan kepadanya apa yang telah terjadi. Sekarang Nabi Sulaiman memiliki ide yang sangat baik. Tanpa pikir panjang, ia menyerukan pedang dan berkata, "Aku akan membagi bayi dalam dua, sehingga Anda dapat masing-masing memiliki setengah!" Si ibu muda dilanda kepanikan memikirkan bayinya dibunuh dan berseru, "Ya Allah, kasihanilah kami, jangan biarkan ini terjadi!" Lalu ia berbalik ke Sulaiman dan berkata putus asa, "Bayi itu milik dia!"

     Nabi Sulaiman tidak berniat membunuh bayi dan tahu dari reaksi langsung dari ibu muda bahwa bayi itu sah miliknya, karena tidak ada ibu akan pernah ingin menyakiti bayinya. Dia tahu bahwa ibu kandung lebih suka melihat orang lain mengangkat anaknya daripada membiarkannya dibunuh.

 Hal ini jelas, dan begitu bayi itu diserahkan kembali kepada ibu yang sah.

 KUIS WAKTU

 Siapa nama ayah Nabi Sulaiman?

 Seberapa sering ayah Nabi Sulaiman berpuasa?

 Adalah dua ibu usia yang sama?

 Apa yang terjadi pada salah satu bayi?

 Siapa ibu pergi ke pertama?

 Apa Sulaiman meminta?

 Apa yang dia katakan dia akan lakukan?

 Apa yang ibu muda mengatakan?

 Apa keputusan Nabi Sulaiman?

 Apakah ayah Nabi Salomo seorang raja?

 KUIS WAKTU JAWABAN

 Nabi Daud.

 Setiap hari lainnya.

 Tidak.

 Seekor serigala mencurinya.

 Nabi Daud.

 Pedang.

 Dia akan membagi bayi dalam dua.

 "Ya Allah, kasihanilah kami, jangan biarkan ini terjadi!"

 Dia memberikan bayi kepada ibu muda.

 10.ya
 SCORE

 1-3 Mengapa tidak membaca cerita lagi atau mungkin meminta orang tua atau guru untuk membacanya kepada Anda dan mencoba dan mendapatkan skor yang lebih baik?

 4 - 5 Baik, Anda berusaha keras.

 6 - 8 SANGAT BAIK, well done!

 9 - 10 sangat baik, Anda adalah seorang MURID BINTANG pada Allah.com Selamat!

