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 BUKU 2
 Permohonan PADA SAAT KEBERANGKATAN, KEDATANGAN DAN PADA SAAT KEMBALI
 Doa SAAT BERADA PADA PERJALANAN  | H 722
 "Ketika seseorang hendak berangkat pada perjalanan, Abdullah bin Omar akan mengatakan kepadanya, 'Mendekatlah sehingga saya bisa mengucapkan selamat tinggal kepada Anda dalam cara yang sama seperti Nabi, pujian dan saw, gunakan untuk mengucapkan selamat tinggal kepada kami. "Saya mempercayakan kepada perawatan Allah Agama Anda, kepercayaan Anda dan terakhir tindakan Anda. '"
 Tirmidzi dengan rantai hingga Salim bin Abdullah bin Omar yang terkait ini.
 SAMBUT SATU DENGAN BERKUMPUL PADA SAAT KEDATANGAN DAN KEBERANGKATAN 
 | H 882
 "Ketika Anda tiba di sebuah pertemuan Anda harus menyapa mereka yang hadir, dan melakukan hal yang sama ketika Anda berangkat. Salam pertama tidak lebih baik dari yang terakhir. "
 Abu Daud dan Tirmidzi dengan rantai sampai Abu Hurairah yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 Sebuah Doa untuk perjalanan
 | H 724
 "Seorang pria datang kepada Nabi, pujian dan saw, dan berkata, 'Wahai Rasulullah, pujian dan saw, Aku akan berangkat pada perjalanan, silakan memberikan beberapa ketentuan (doa) atasku . "Dia memohon berkata, 'Semoga Allah memberikan kebenaran." Orang itu bertanya,' Silakan tambahkan untuk itu "Jadi dia memohon berkata," Dan semoga Dia mengampuni dosa-dosamu 'Orang itu bertanya lagi,' Silakan menambahkan beberapa lebih 'Jadi dia memohon:'... Dan semoga Dia membuatnya mudah bagi Anda untuk melakukan yang baik, di mana pun Anda mungkin terjadi. '"
 Tirmidzi - Anas yang terkait ini.
 Doa UNTUK PERLINDUNGAN ALLAH
 | H 985
 "Ketika Rasulullah, pujian dan saw, berangkat pada perjalanan ia memohon mencari perlindungan Allah terhadap kesukaran perjalanan, menghadapi sesuatu yang menyedihkan setelah kembali tersebut, menimbulkan kerugian setelah keuntungan, maka permohonan dari dia yang dirugikan, dan kejahatan memandang keluarga atau harta. "
 Muslim dengan rantai sampai Abdullah bin Sarjis yang terkait ini.
 Doa DARI HARM
 | H 994
 "Setiap kali Rasulullah, pujian dan saw, merasakan jahat dari orang-orang, ia memohon:". Ya Allah, kita membiarkan keselamatan Anda mendorong mereka merencanakan ke dada mereka dan berlindung dengan-Mu dari kejahatan mereka '"
 Abu Daud dan Nisa'i dengan rantai hingga Abu Musa Asy'ari yang menceritakan bahwa Rasulullah, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 MENCARI PERLINDUNGAN DARI KERUGIAN DARI TEMPAT
 | H 995
 "Barang siapa mencapai titik kedatangan dan yang berdoa, 'Aku mencari perlindungan dari Firman Allah lengkap dari kejahatan apa yang diciptakan,' tidak akan menderita dari segala bentuk bahaya sampai ia berangkat dari tempat itu."
 Muslim dengan rantai hingga Khaulah putri Hakim yang terkait bahwa ia mendengar Rasulullah, pujian dan saw, katakanlah
 Memasang PADA PERJALANAN PADA Kamis PAGI
 | H 969
 "Saya, (Abdullah bin Ka'ab, panduan dari Ka'ab bin Malik yang buta) mendengar dia berkata, 'Saya (Ka'ab) disertai Rasulullah, pujian dan damai besertanya dia, dalam setiap peperangan kecuali Tabuk. Aku tidak menemani Rasulullah saw di Badr dan pada saat itu dia tidak menyalahkan siapapun yang tidak menemaninya. "Rasulullah, pujian dan saw, dan para sahabatnya telah mengamati kafilah Koraysh ketika Allah ditahbiskan benturan tak terduga terjadi antara mereka dan musuh-musuh mereka.
 Namun, saya hadir dengan Rasulullah, pujian dan saw, pada malam Aqabah ketika kita berjanji sumpah kami kepatuhan lengkap untuk Islam, dan saya tidak akan menukar Aqabah untuk Badr dengan semua ketenaran.
 Adapun kegagalan saya untuk menemani Rasulullah, pujian dan saw, pada kampanye Tabuk saya akan memberitahu Anda. Pada waktu itu saya lebih kuat dan lebih makmur dari pada waktu lainnya. Aku punya dua unta berkuda - sebelum waktu itu saya tidak pernah memiliki dua. Itu adalah praktek MessengerAllah, pujian dan saw, bahwa setiap kali ia memutuskan untuk memulai pada kampanye untuk tidak mengungkapkan tujuan sebenarnya, bahkan ia akan berarti sebaliknya sampai saat terakhir. Namun, pada kesempatan ini, karena itu adalah musim panas yang hebat dan perjalanan akan menjadi lama digurun, dan musuh besar dalam kekuatan. Dia memperingatkan para sahabatnya jelas dan mengatakan kepada mereka dari tujuannya sehingga mereka mampu membuat persiapan yang memadai. Jumlah orang-orang yang siap untuk membuat diri mereka siap menemani Rasulullah, pujian dan saw, juga besar dan register belum didirikan untuk daftar mereka semua. Tidak ada orang yang enggan untuk pergi membayangkan bahwa ketidak hadirannya akan pergi tak ketahuan kecuali hal itu diungkapkan oleh Allah. Itu adalah waktu ketika buah pada pohon-pohon yang telah matang dan bayangan mereka padat - ini juga terlintas di benakku.
 Rasulullah, pujian dan saw, dan para sahabatnya yang menemaninya menyibukkan diri dengan persiapan mereka. Aku akan pergi keluar di pagi hari berniat untuk melakukan hal yang sama bersama mereka, hanya untuk kembali kemudian tanpa mencapai apa pun, berkata kepada diriku sendiri, 'Ada banyak waktu. Saya bisa bersiap-siap kapanpun aku mau. "Waktu berlalu dan para sahabat telah menyelesaikan persiapan mereka. Lalu suatu hari, Rasulullah, pujian dan saw, berangkat dengan mereka pada perjalanannya. Aku tidak melakukan apa pun untuk mempersiapkan diri. Saya tetap dalam keadaan ragu-ragu saya, tanpa mencapai apa pun, sementara para sahabat berangkat pada perjalanan mereka. Saya pikir saya akan berangkat sendiri dan menyusul mereka - betapa aku berharap aku telah melakukannya, tapi aku tidak.
 Saat aku pergi tentang di kota itu sedih saya untuk melihat bahwa di antara mereka yang tetap di rumah, seperti saya, hanya orang-orang yang baik dicurigai kemunafikan atau dimaafkan karena usia atau sesuatu yang serupa.
 Nabi, pujian dan saw, tidak menyebutkan saya sampai setelah ia mencapai Tabuk. Suatu hari ketika ia sedang duduk dengan para sahabatnya ia bertanya, 'Apa yang terjadi dengan Ka'ab bin Malik? "Seseorang dari kalangan Bani Salimah berkata,' Wahai Rasulullah, pujian dan saw, iatidak datang karena dua nya cloak dan kekaguman perhiasannya! "Setelah mendengar anak Mu'az ini Jabal berkata," Kejahatan adalah apa yang Anda katakan. Wahai Rasulullah, pujian dan saw, kita tahu apa-apa tentang dia kecuali yang baik. 'Nabi, pujian dan saw, tidak berkomentar.
 Ia saat ini bahwa Rasulullah, pujian dan saw, mengamati seseorang pada jarak di gurun berpakaian putih dan berseru, 'Mungkin itu Abu Khaisamah', dan dia benar - Abu Khaisamah telah diambil untuk pengemis oleh orang-orang munafik pada account itu ia memberikan sejumlah kecildari tanggal dalam amal.
 Ketika saya belajar bahwa Rasulullah, pujian dan saw, sedang dalam perjalanan kembali dari Tabuk Saya dipenuhi dengan kecemasan dan mulai membuat alasan palsu dalam pikiran saya untuk membantu saya menyelamatkan diri dari kemarahannya. Juga, saya berkonsultasi anggota keluarga saya yang saya percaya penghakiman. Ketika saya mendengar bahwaNabi, pujian dan saw, tiba sudah dekat, saya menyadari bahwa tidak ada alasan palsu akan membantu saya karena itu saya memutuskan untuk mengatakan yang sebenarnya. Ia tiba keesokan harinya.
 Ketika ia kembali dari perjalanan itu kebiasaannya untuk pergi langsung ke Masjid dan menawarkan dua unit  sukarela doa (raka), dan kemudian bertemu orang-orang. Dia melakukan hal yang sama pada kesempatan ini dan orang-orang yang tidak mengambil bagian dalam kampanye maju dan mulai, sumpah, untuk memberikan alasan mereka.
 Mereka adalah lebih dari delapan puluh orang dan Nabi, pujian dan saw, menerima alasan mereka dan memperbaharui sumpah mereka. Kemudian dia berdoa untuk pengampunan bagi mereka dan berkomitmen untuk Allah apa pun yang mereka miliki di pikiran mereka.
 Ketika sampai giliran saya dan saya menyambutnya, ia tersenyum, tapi ketidak senangan terlihat di senyumnya, dan dia berkata, '. Ayo maju' Jadi, saya melangkah maju dan duduk di hadapannya. Dia bertanya, "Apa yang membuat Anda kembali, Anda telah tidak dibeli mount?" Aku menjawab, 'Wahai Rasulullah, jika aku telah dihadapkan olehorang lain selain diri sendiri, seperti orang dari dunia, aku bisa dengan mudah melarikan diri ketidaksenangan dengan beberapa alasan, karena saya berbakat dengan keterampilan masuk akal. Namun, saya tahu bahwa jika saya mengarang cerita palsu kepada Anda hari ini, yang bahkan mungkin meyakinkan Anda, tanpa diragukan lagi Allah akan segera membangkitkan Andakemarahan terhadap saya atas sesuatu yang lain. Tapi, jika aku mengatakan yang sebenarnya dan Anda marah dengan saya, saya masih bisa berharap belas kasihan dari Allah Ta'ala. Demi Allah saya tidak punya alasan. Aku tidak pernah lebih kuat atau lebih makmur daripada ketika saya menahan diri menemani Anda. " Rasulullah, pujian dan damaikepadanya, berkata, "Yang satu ini telah mengatakan yang sebenarnya, sekarang mundur, sampai Allah memutuskan kasus Anda. '
 Beberapa pria bani Salimah mengikuti saya keluar dari masjid dan berkata, "Kami tidak pernah tahu Anda untuk berbuat dosa sebelum ini, kenapa kau tidak menawarkan alasan untuk Rasulullah, pujian dan saw, seperti yang lain yang tidak mengambil bagian dalam kampanye - dosa Anda akan telah diampunimelalui doa dari Rasulullah, pujian dan saw! "Mereka bertahan dalam mencela saya begitu keras bahwa saya hampir kembali ke Rasulullah, pujian dan saw, untuk menarik pengakuan saya. Lalu, saya bertanya, 'Apakah ada kasus sama dengan saya? "Mereka menjawab,'Anak Murarah Rabi'ah' Amiri dan Hilal bin Umayyah Waqifi. "Ketika mereka menyebutkan dua orang ini benar yang telah berpartisipasi dalam Perang Badar, dan memiliki banyak kualitas yang baik, aku merasa kuat dalam keputusan saya.
  Rasulullah, pujian dan saw, diarahkan sahabatnya untuk tidak berbicara dengan kami bertiga. Orang-orang menghindari kita seolah-olah kita adalah orang asing, dan aku merasa seolah-olah aku berada di sebuah negeri asing. Keadaan ini berlangsung selama lima puluh hari. Saya dua sahabat begitu diatasi dengan penderitaan dan rasa malu yang mereka pergi ke pengasingan, menutup diri jauh di rumah mereka. Menjadi yang termuda dan terberat dari tiga, aku akan pergi keluar dan bergabung dengan sesama Muslim saya untuk doa dan berjalan di jalan-jalan, meskipun tidak ada yang berbicara kepada saya.
 Saya akan menunggu sebelum Rasulullah, pujian dan saw, ketika ia duduk di Masjid setelah doa dan menyambutnya bertanya-tanya apakah ia telah pindah bibirnya untuk kembali ucapan saya.
 Selama doa, saya akan berdiri di dekatnya dan aku melihat bahwa dia akan melirik ke arah saya ketika saya sedang berdoa dan berpaling ketika aku melihat ke arahnya.
 Merasa sedih dan sangat terluka oleh kerasnya kaum Muslim terhadap saya, suatu hari aku pergi dan memanjat dinding kebun milik sepupuku Abu Khatadah dari yang saya sangat suka. Aku menyapanya, tapi ia tidak kembali ucapan saya. Saya berkata kepadanya, 'Abu Khatadah, saya meminta Anda dalam nama Allah, apakah Andatidak tahu bahwa aku mencintai Allah dan Rasul-Nya, pujian dan saw? "Tapi dia diam saja. Aku mengulangi pertanyaan saya sungguh-sungguh, tapi ia masih tidak menjawab. Aku bertanya untuk ketiga kalinya dan dia menjawab, 'Allah dan Rasul-Nya lebih tahu. "Ketika saya mendengar ini, saya menangis dan kembali ke rumah.
 Suatu hari aku berada di pasar-tempat Medina ketika saya mendengar seorang petani Suriah, yang membawa gandum untuk dijual, bertanya, 'Apakah seseorang mengarahkan saya untuk Ka'ab bin Malik? "Orang-orang menunjuk ke arah saya dan dia datang kepada saya dan menyerahkan surat dari Raja Ghassan. Menjadi melek aku membacanya. Ini membaca,"Kami telah mendengar bahwa tuanmu telah memperlakukan Anda tidak adil. Allah tidak membuat Anda untuk dihina dan dianiaya. Datang ke kami dan kami akan menerima Anda anggun. " Setelah ini, saya berkata pada diri sendiri, 'Ini adalah uji coba yang lain, dan melemparkan surat itu ke dalam api.
 Setelah empat puluh hari dari lima puluh telah berlalu tanpa ada indikasi dalam Wahyu tentang kami, utusan dari Nabi, pujian dan saw, datang kepada saya dan berkata, 'Rasulullah, pujian dan saw, mengarahkan Anda tidak bergaul dengan istri Anda. "Aku bertanya, 'Haruskah aku menceraikannya  atau apa yang harus saya lakukan? 'Dia menjawab,' Tidak, hanya tidak bergaul dengan dia. "Saya mengerti bahwa dua teman saya telah diarahkan juga, jadi saya mengatakan kepada istri saya untuk pergi orang tuanya dan tetap bersama mereka sampai Allah menentukan masalah. Istri Hilal bin Umayyah pergi ke Nabi, pujiandan saw, dan berkata, 'Wahai Rasulullah, pujian dan saw, Hilal bin Umayyah sudah tua dan tidak mampu mengurus  dirinya sendiri, ia tidak memiliki seorang hamba. Apakah itu tidak menyenangkan Anda jika saya harus melayaninya 'Dia menjawab:'?. Tidak, tapi ia tidak harus bergaul dengan Anda "Dia mengatakan kepada Nabi,pujian dan saw, "Sejak ini terjadi, ia tidak memiliki kepentingan di dalam Aku dan menangis terus menerus."
 Beberapa orang saya menyarankan kepada saya bahwa saya juga harus mencari izin dari Nabi, pujian dan saw, sehingga istri saya juga dapat melihat setelah saya sebagai istri Hilal bin Umayyah lakukan, tapi aku tidak meminta rasul Allah, pujian dan saw, untuk ini karena saya tidak tahuapa yang mungkin ia katakan, dan selain itu, aku masih muda.
 Sepuluh hari lagi dan malam berlalu seperti ini. Pada pagi hari 51, setelah sholat subuh, saya sedang duduk di rumah merasa sedih dan meskipun dunia ini luas, sebagai Allah Ta'ala menjelaskan, tampaknya telah menjadi sempit dan kecil bagi saya. Tiba-tiba, saya mendengar seseorang berteriak di bagian atas suaranya dari puncak Gunung Sala'ah: 'O Ka'ab bin Malik kabar baik! "
 Segera aku jatuh bersujud dan menyadari bahwa bantuan telah datang. Pada sholat subuh Rasulullah, pujian dan saw, memberitahu para sahabat bahwa Allah Ta'ala telah ramah menerima pertobatan kita, dan setelah mendengar ini beberapa orang berangkat untuk menyampaikan kabar baik kepadakami.
 Beberapa pergi ke dua sahabat saya dan yang lain bergegas atas kudanya ke arah rumah saya. Seorang pria dari suku Aslam berlari ke atas gunung dan suaranya sampai saya sebelum kedatangan penunggang kuda itu. Ketika salah satu yang suaranya saya dengar tiba untuk mengucapkan selamat kepada saya, saya melepas pakaian saya danmemberi mereka kepadanya - saya tidak punya set lain untuk memakai pakaian jadi saya meminjam dan pergi untuk menyambut Rasulullah, pujian dan saw.
 Dalam perjalanan ke Rasulullah, pujian dan saw, saya temui kelompok dan kerumunan orang-orang yang mengucapkan selamat kepada saya, dan berkata, 'Diberkatilah penerimaan oleh Allah pertobatan Anda. "Ketika saya masuk ke dalam mesjid saya menemukan Messenger Allah, pujian dan saw, duduk dikelilingioleh orang-orang. Di antara mereka adalah Thalhah bin Ubaidillah yang bangkit dan bergegas ke arah saya, menjabat tangan saya dan mengucapkan selamat kepada saya. Dia adalah satu-satunya dari dari Muhajirin yang bangun, dan saya tidak pernah melupakan sikapnya.
 Ketika saya disambut Rasulullah, pujian dan saw, wajahnya bersinar dengan sukacita dan dia berkata, 'Jadilah senang dengan hal ini, yang terbaik dari hari sejak ibumu melahirkan kamu!' Aku bertanya, 'Wahai Rasulullah Allah, pujian dan saw, apakah ini dari Anda atau dari Allah? "Dia menjawab," Hal ini memangdari Allah. '
 Ketika dia senang, itu biasa untuk kebahagiaan di wajahnya bersinar seolah-olah itu adalah bagian dari bulan - ketika hal ini terjadi kami tahu dia senang.
 Untuk melengkapi pertobatan saya, saya menawarkan untuk memberikan Rasulullah, pujian dan saw, semua harta saya sebagai amal di jalan Allah dan Rasul-Nya, pujian dan saw. Dia mengatakan kepada saya, 'Mempertahankan bagian dari itu -. Yang lebih baik untuk Anda "Jadi aku berkata,' Aku akan mempertahankan porsi yangdi Khaybar. "Lalu aku berkata, 'Wahai Rasulullah, pujian dan saw, Allah Ta'ala, telah menyampaikan saya hanya karena saya berpegang pada kebenaran, dan sebagai bagian dari pertobatan saya, saya akan mengatakan apa-apa selain kebenaran selama sisa hidup saya. "
 Sejak saya menyatakan hal ini sebelum Rasulullah, pujian dan saw, Allah Ta'ala, tidak mencoba orang yang begitu baik dalam hal kebenaran sebagaimana Dia telah mencoba saya. Sampai hari ini, sejak deklarasi saya, saya tidak pernah memiliki kecenderungan untuk berbohong, dan Insya Allah, saya akan terusuntuk melindungi diri terhadap hal itu selama hari-hari yang tersisa saya.
 Allah Ta'ala, mengungkapkan:
 'Pada jam kesulitan,
 Allah berpaling (rahmat) kepada Nabi,
 Muhajirin (Mekkah)
 dan Pendukung (Madinah),
 yang mengikutinya
 ketika beberapa hati mereka
 sekitar untuk melayani diri.
 Ia berpaling kepada mereka,
 memang, Dia Lembut lagi Maha Penyayang.
 Dan untuk tiga yang telah ditinggalkan
 (Di Pertempuran Tabuk) sampai bumi
 menjadi sempit dengan segala keluasan,
 Dan jiwa mereka menjadi sempit bagi mereka,
 mereka tahu tidak ada tempat penampungan
 dari Allah melainkan kepada-Nya.
 Kemudian Ia berpaling kepada mereka (dengan rahmat)
 sehingga mereka juga bisa berubah (dalam pertobatan).
 Allah adalah Maha Penerima, Maha Penyayang.
 Orang yang beriman, takut kepada Allah dan berdiri dengan benar. '9:117-119 Quran
 Ka'ab melanjutkan, "Setelah Allah telah membimbing saya ke Islam, berkat terbesar saya adalah ketika saya mengatakan kebenaran kepada Rasulullah, pujian dan saw, berbohong kepadanya sebagai orang lain berbohong hanya akan menyebabkan kehancuran saya. Dalam Wahyu-Nya, Allah mengutuk orang-orang yang menikmati berbohong dengan mengatakan:
 "Ketika Anda kembali, mereka akan meminta maaf kepada Anda.
 Katakanlah: Jangan alasan, kita tidak akan percaya.
 Allah telah mengatakan kepada kami berita Anda.
 Sesungguhnya, Allah dan Rasul-Nya akan melihat pekerjaan Anda;
 maka Anda akan kembali ke Maha Mengetahui
 yang tak terlihat dan terlihat,
 dan Dia akan memberitahu Anda tentang apa yang Anda lakukan.
 Ketika Anda kembali, mereka akan bersumpah kepada Anda oleh Allah
 bahwa Anda mungkin berpaling dari mereka.
 Biarkanlah mereka itu, mereka najis.
 Gehenna akan menjadi perlindungan mereka,
 sebuah balasan untuk pendapatan mereka. '9:94-95 Quran
 Ka'ab berkata, "Soal kami bertiga telah ditinggalkan dalam keseimbangan; dipisahkan dari masalah mereka yang telah membuat alasan sumpah sebelum Rasulullah, pujian dan saw, dan yang ia menerima memperbaharui perjanjian mereka dan untuk siapa ia memohon pengampunan.
 Rasulullah, pujian dan saw, menyimpan hal kami tertunda sampai Allah ditentukan dengan:
 "Dan ke tiga yang telah ditinggalkan (di Madinah),
 sampai bumi menjadi sempit dengan segala keluasan,
 dan jiwa mereka menjadi sempit bagi mereka,
 mereka tahu tidak ada perlindungan dari Allah kecuali di dalam Dia.
 Kemudian Ia berpaling kepada mereka (dengan rahmat)
 sehingga mereka juga bisa berubah (dalam pertobatan).
 Allah adalah Turner, Maha Penyayang. '9:118 Quran
 Ini tidak berarti bahwa kita tertinggal dari jihad, tetapi itu berarti bahwa Allah ditangguhkan kasus kami sampai setelah kasus orang-orang yang telah mengaku pada sumpah sebelum Rasulullah, pujian dan saw, dan ia telah menerima alasan mereka. '"
 Riwayat lain menambahkan:
 "Rasulullah, pujian dan saw, berangkat ke Tabuk pada hari Kamis. Pilihannya untuk berangkat pada perjalanan pada hari Kamis. "
 Riwayat lain mengatakan bahwa:
 "Itu adalah praktek untuk kembali dari perjalanan selama hari-cahaya, sebelum tengah hari. Setibanya ia akan segera pergi ke masjid dan menawarkan dua unit sukarela doa (raka 's), maka ia akan duduk dan menerima orang-orang. "
 
 Bukhari dan Muslim dengan rantai sampai Abdullah bin Ka'ab bin Malik, - yang juga Ka'ab ini panduan ketika ia menjadi buta yang - berkata: Aku mendengar Ka'ab bin Malik memberikan laporan lengkap tentang insiden yang menyebabkan dia untuk tetap di belakang ketika Rasulullah, pujian dan saw, melanjutkankampanye di Tabuk. Ka'ab mengatakan ini.
 Doa SAAT AKHIR PERJALANANnya SESUATU Berada Di Dalam PANDANGAN MATA 
 | H 1000
 "Kami kembali dari perjalanan dengan Nabi, pujian dan saw, dan ketika Medina mulai terlihat Nabi, pujian dan saw, mengatakan," Kami akan kembali bertobat, menyembah, dan memuji Tuhan kita. ' Dia akan mengulangi ini sampai kami memasuki kota. "
 Muslim dengan rantai sampai Anas yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
permohonan PADA SAAT  PERJALANAN berakhir 
 | H 984
 "Ketika Nabi, pujian dan saw, dipasang untanya untuk berangkat pada perjalanan dia akan membaca: 'Allah Maha Besar' tiga kali. Lalu ia akan berdoa, 'Maha Suci Dia yang telah menundukkan ini kepada kami jika tidak, kita sendiri tidak mampu itu, memang, bagi Tuhan kita kita akan kembali. Ya Allah,kami meminta Anda dalam perjalanan kita untuk kebenaran dan menghindari dosa, dan untuk perbuatan yang menyenangkan Anda. Ya Allah, membuat perjalanan ini mudah bagi kita dan memperpendek panjang bagi kita. Ya Allah, Engkau adalah rekan pada perjalanan ini dan wali dari mereka yang kita tinggalkan. Ya Allah, aku mencari perlindungan Anda dari kesulitan perjalanan dan bahwa aku mungkin tidak menemukan sesuatu yang menyedihkan saya kembali tentang kekayaan saya, keluarga dan anak-anak. "
 Setelah kembali, ia akan mengulangi permohonan dan akan menambahkan, "Kami kembali dengan aman, beralih ke Tuhan kita, menyembah-Nya dan memuji-Nya. '"
 Muslim dengan rantai sampai ibn Omar yang terkait bahwa Rasulullah, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
AKHIR PERJALANAN
 | H 1001
 "Ketika Nabi, pujian dan saw, kembali dari perjalanan dia akan pergi langsung ke Masjid dan menawarkan dua unit (raka ') doa sukarela."
 Bukhari dan Muslim dengan rantai sampai Ka'ab bin Malik yang terkait ini.
 TIGA DOA YANG SELALU DITERIMA
 | H 993
 "Tiga macam doa yang tanpa diragukan lagi meyakinkan penerimaan: doa orang yang tertindas, doa musafir, dan doa dari seorang ayah untuk anaknya."
 Abu Daud dan Tirmidzi dengan rantai sampai Abu Hurairah yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 MANFAAT KEMBALI CARA BERBEDA
 JALUR BERBEDA
 | H 726
 "Pada kesempatan kedua peristiwa Idul Fitri, Nabi, pujian dan saw, akan melanjutkan untuk doa bersama satu rute, dan kembali dari itu oleh orang lain."
 Bukhari dengan rantai hingga Jabir yang terkait ini.
 NABI'S TRAVEL, pujian dan saw
 | H 727
 "Nabi, pujian dan saw, akan pergi dengan cara Shajarah dan kembali dengan cara Mu'arras. Ia masuk Mekah dengan lulus lebih tinggi dan meninggalkannya dengan lulus lebih rendah. "
 Bukhari dan Muslim dengan rantai sampai putra Omar yang terkait ini.
KEBAJIKAN DARI DIKELOMPOK DARI PEMIMPIN BEPERGIAN 
 BEPERGIAN SENDIRIAN PADA MALAM HARI 
 | H 970
 "Jika orang tahu bahaya saya tahu bepergian sendirian, tidak ada pembalap akan memulai perjalanan yang sendirian di malam hari."
 Bukhari dengan rantai sampai ibn Omar yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
KAFILAH BEPERGIAN 
 | H 971
 "Salah satu pengendara adalah setan, dua pengendara dua setan dan tiga pengendara kafilah."
 Abu Dawud, Tirmidzi dan Nisa'i dengan rantai sampai Amr bin Shuaib yang terkait pada otoritas ayahnya melalui kakeknya bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 PENUNJUKAN PEMIMPIN SAAT BEPERGIAN
 | H 972
 "Ketika tiga orang berangkat melakukan perjalanan, mereka harus menunjuk salah satu di antara mereka sebagai pemimpin mereka."
 Abu Dawud dengan rantai sampai Abu Sa'id Khudri dan Abu Hurairah yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
Etiket DARI BEPERGIAN DAN SEMUA Memerlukan INI 
 Menyerang Penampungan Sementara
 | H 974
 "Ketika Anda melakukan perjalanan melalui tanah yang subur, memberikan unta bagian mereka dari tanah dan ketika Anda melakukan perjalanan melalui tanah tandus mempercepat kecepatan Anda dan menghemat energi mereka. Ketika Anda membuat kamp untuk malam meninggalkan trek, karena pada malam itu adalah melacak binatang dan reptil yang berbahaya. "
 Muslim dengan rantai hingga Abu Hurairah yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
MELAKSANAKAN PERJALANAN DI WAKTU MALAM HARI 
 | H 976
 "Anda harus selalu melakukan perjalanan pada malam hari karena bumi menyusut pada malam hari."
 Abu Dawud dengan rantai sampai Anas yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
KETIKA NABI BONGKAR KEMAH 
 | H 975
 "Pada perjalanan, Nabi, pujian dan saw, akan menyerang kamp di bagian akhir dari malam dan berbaring di sisi kanannya. Jika dia berhenti sedikit sebelum fajar dia akan berbaring, mengangkat lengannya akan beristirahat kepalanya di telapak tangannya. "
 Muslim dengan rantai hingga Abu Khatadah yang terkait ini.
 NILAI PENAMPUNGAN SEMENTARA DEKAT DENGAN SATU SAMA LAIN
 | H 977
 "Setelah mencolok camp kita digunakan untuk membubarkan antara bukit-bukit pasir dan lembah sampai Nabi, pujian dan saw, mengatakan, 'Anda menyebar di antara bukit-bukit pasir ini dan lembah adalah dari setan." Setelah itu ketika kita memukul camp kami terus dekat satu sama lain . "
 Abu Daud dengan rantai sampai Abu Tha'labah Khushini yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 HAK HEWAN
 | H 978
 "Rasulullah, pujian dan saw, melewati unta yang hampir menyentuh perut punggungnya dan berkata, 'Berhati-hati dari tugas Anda kepada Allah sehubungan dengan hewan-hewan ini. Naik mereka saat mereka berada dalam kondisi baik, membantai mereka dan makan daging mereka ketika mereka berada dalam kondisi baik. '"
 Abu Daud dengan rantai sampai Sa'ad bin Amr yang terkait bahwa Rasulullah, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 AKUNTABILITAS UNTUK KONDISI HEWAN
 | H 979
 "Rasulullah, pujian dan saw, biarkan aku (Abdullah, putra Ja'far) naik pembonceng dengan dia satu hari dan menceritakan sesuatu kepada saya yang saya tidak akan pernah mengungkapkan kepada siapa pun. Saya bangga bahwa dia tidak menyembunyikan diri dari saya balik dinding atau batang kurma. "
 Untuk ini Barqani telah menambahkan:
 "Kemudian Nabi, pujian dan saw, memasuki kebun milik seorang pria dari kalangan pendukung dan melihat seekor unta. Ketika unta melihatnya, itu mengerang dan matanya mulai berlari. Nabi, pujian dan saw, mendekati dan menepuk pada punuk dan pada dua tulang belakangtelinga, dan bertanya: 'Siapa pemilik unta ini? Untuk siapakah itu milik? Seorang pemuda dari Suporter maju ke depan dan berkata, 'Wahai Rasulullah, pujian dan saw, itu adalah milikku. "Dia bertanya,' Apakah kamu tidak takut kepada Allah dalam soal binatang ini yang Dia telah membuat pemilik Anda ? Unta ini mengeluh kepada saya bahwa Anda kelaparan dan bekerja keras. '"
 Abu Daud dengan rantai sampai Abdullah bin Ja'far yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 MENGURUS HEWAN ANDA
 | H 980
 "Ketika kita memukul camp kami unsaddled tunggangan kami sebelum mengatakan doa-doa kita."
 Abu Daud dengan rantai sampai Anas yang terkait ini.
 MEMBANTU REKAN A SAAT DALAM PERJALANAN
 KELEBIHAN
 | H 981
 "Kata Abu Sa'id Khudri bahwa sementara mereka berada di perjalanan dengan Nabi, pujian dan saw, seorang pria datang mengendarai kudanya dan mulai mencari kanan dan kiri, dimana Nabi, pujian dan saw, mengatakan , 'Siapa pun bisa meluangkan gunung harus menawarkan kepada orang yang telah ada, dan siapa puntelah makanan cadangan harus menawarkan kepada orang yang telah ada. "Dia terus menyebutkan setiap jenis penyediaan sampai kami pikir tidak satupun dari kita punya hak untuk sesuatu yang melebihi kebutuhan kita."
 Muslim dengan rantai sampai Abu Sa'id Khudri yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 BERBAGI
 | H 982
 "Ketika Rasulullah, pujian dan saw, sedang bersiap-siap untuk pertempuran, ia berbicara kami mengatakan, 'O perusahaan Muhajirin dan Pendukung, ada di antara kamu orang-orang yang tak memiliki uang atau suku, oleh karena itu marilah masing-masing menggabungkan diri dengan dua atau tiga dari mereka, maka semua orang akanmemiliki kesempatan untuk naik hewan gilirannya. "
 Jadi saya (Jabir) bergabung dengan dua atau tiga dari mereka dan berbagi unta saya sama-sama, secara bergiliran dengan mereka. "
 Abu Daud dengan rantai hingga Jabir yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 KEBAIKAN
 | H 983
 "Nabi, pujian dan saw, selalu naik di bagian belakang sehingga ia bisa membantu mendorong hewan lemah, dan memberikan tumpangan kepada mereka yang tidak memiliki gunung dan berdoa untuk mereka."
 Abu Daud dengan rantai hingga Jabir yang terkait ini.
 Permohonan unTUK MENGENDARAI satu GUNUNG PADA 
 SATU PERJALANAN 
 Allah Ta'ala berfirman:
 "Dan (Dialah), yang telah menciptakan semua pasangan
 dan ditunjuk untuk Anda kapal dan ternak
 di mana Anda naik, sehingga Anda dapat duduk di atas punggung mereka
 dan kemudian mengingat nikmat Tuhanmu dan berkata:
 'Maha Suci Dia yang telah menundukkan ini kepada kami
 jika tidak, kita sendiri tidak mampu melakukannya,
 memang, untuk Tuhan kita kita akan kembali. '"43:12-14 Quran
 HANYA ALLAH MENGAMPUNI DOSA
 | H 986
 "Ali bin Rab'ia adalah dengan Ali bin Abu Thalib ketika gunung dibawa kepadanya. Ketika ia meletakkan kakinya di sanggurdi dia berkata, "Dalam nama Allah 'dan ketika ia telah menetap sendiri di punggungnya tegasnya,' Maha Suci Dia yang telah menundukkan ini kepada kami, jika kita sendiri tidak mampuitu, memang, bagi Tuhan kita kita akan kembali. ' Lalu dia berkata, "Segala puji bagi Allah 'tiga kali, dan kemudian dia berkata,' Allah Maha Besar 'tiga kali, dan kemudian dia berkata,' Maha Engkau, aku telah menganiaya diriku, maafkan aku, karena tidak mengampuni dosa kecuali Anda. '
 Lalu ia tersenyum dan bertanya, 'Wahai Amirul Mukminin, mengapa Anda tersenyum? "Dia menjawab,' Aku melihat Nabi, pujian dan saw, melakukan apa yang telah saya lakukan dan kemudian dia tersenyum. Jadi saya bertanya: Ya Rasulullah, pujian dan saw, mengapa Anda tersenyum? Dan dia menjawab saya mengatakan, 'AndaTuhan, Maha Suci Dia, senang dengan hamba-Nya ketika ia mengatakan ampunilah dosa-dosaku percaya bahwa tidak ada yang lain selain Dia yang bisa mengampuni dosa. '"
 Abu Daud dan Tirmidzi dengan rantai hingga Ali bin Rabi'ah yang terkait ini.
 TAKBIR KETIKA MENAIK DAN TURUN 
 MENAIK DAN TURUN 
 | H 987
 "Ketika kami naik tinggi kami menyatakan, 'Allah Maha Besar' dan ketika kita turun dari ketinggian kita menyatakan, 'Maha Suci Allah.'"
 Bukhari dengan rantai hingga Jabir yang terkait ini.
 Peninggian SAAT MENDAKI
 | H 988
 "Ketika Nabi, pujian dan saw, dan pasukannya naik tinggi mereka menyatakan, 'Allah Maha Besar' dan ketika mereka turun mereka menyatakan, 'Maha Suci Allah.'"
 Abu Daud dengan rantai sampai ibn  Omar yang terkait ini.
 Keenakan Dalam Perjalanan
 | H 991
 "Seseorang mengatakan kepada Nabi, 'Wahai Rasulullah, pujian dan saw, saya berniat untuk melakukan perjalanan, bagaimana Anda akan memberitahu saya?" Dia mengatakan kepadanya,' Fear Allah, dan setiap kali Anda naik diproklamirkan tinggi Allah Maha Besar. "Setelah pria itu pergi, ia memohon, 'Ya Allah, memperpendek jarak dariPerjalanan untuk dia dan membuat perjalanannya mudah. ​​'"
 Tirmidzi dengan rantai sampai Abu Hurairah yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 PENURUNAN SATU SUARA KETIKA memberitakan KEHEBATAN DARI ALLAH
 | H 992
 "Kami dengan Nabi, pujian dan saw, dalam perjalanan dan ketika kita naik tinggi kita akan keras menyatakan, 'Tidak ada Tuhan selain Allah, dan Allah Maha Besar!' Nabi, pujian dan damai besertanya dia, memperingatkan kita, "Wahai manusia, jangan buang dirimu. Dia pada siapa Anda menelepon bukanlahtuli atau tidak ada. Dia bersama kamu, Semua Mendengar dan dekat. '"
 Bukhari dan Muslim dengan rantai hingga Abu Musa Asy'ari yang menceritakan bahwa Rasulullah, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 Doa NABI PADA SAAT KEMBALI DARI HAJI ATAU Umra
 | H 989
 "Ketika Nabi, pujian dan saw, kembali dari ibadah haji atau Umroh, dan harus mendaki bukit (di jalan) ia akan mengulangi tiga kali, 'Allah Maha Besar' dan kemudian menyatakan," Tidak ada yang layak menyembah selain Allah, Satu, tanpa asosiasi. Nya adalah Kerajaan dan Dia adalah pujian. Dia memilikiKuasa atas segala sesuatu. Kita kembali dengan aman, beralih ke Tuhan kita, menyembah-Nya, bersujud diri di hadapan-Nya dan memuji-Nya. Allah telah memenuhi janji-Nya dan Dia telah membantu hamba-Nya dan sendirian kalah pihak sekutu. '"
 Bukhari dan Muslim dengan rantai sampai ibn Omar yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 KEMBALI CEPAT SETELAH PENYELESAIAN MISI ANDA
 RETURN RUMAH CEPAT
 | H 997
 "Sebuah perjalanan adalah bagian dari hukuman. Ini menghalangi seseorang dari makanan, minuman dan tidur. Ketika Anda telah mencapai tujuan kepulangan perjalanan Anda dengan cepat. "
 Bukhari dan Muslim dengan rantai sampai Abu Hurairah yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 KEMBALIKAN HARI TERANG SELAMA
 | H 998
 "Bila ada di antara kalian telah jauh dari rumah untuk kadang-kadang, ia tidak harus tiba di rumah pada malam hari untuk keluarganya."
 Dia juga mengatakan:
 "Nabi, pujian dan saw, melarang seseorang untuk kembali ke rumah di malam hari."
 Bukhari dan Muslim dengan rantai hingga Jabir yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 KEMBALI BAIK DI PAGI ATAU SORE 
 | H 999
 "Rasulullah, pujian dan saw, tidak tiba di rumah dari perjalanan pada malam hari. Dia kembali ke rumah pada pagi atau sore hari. "
 Bukhari dan Muslim dengan rantai sampai Anas yang terkait ini.
 LARANGAN WANITA BEPERGIAN SENDIRIAN
 WANITA BEPERGIAN
 | H 1002
 "Hal ini tidak diperbolehkan bagi seorang wanita yang beriman kepada Allah dan hari kiamat untuk bepergian selama sehari semalam kecuali dia disertai oleh seseorang yang berhubungan dengan dirinya dalam batas-batas yang dilarang."
 Bukhari dan Muslim dengan rantai sampai Abu Hurairah yang meriwayatkan bahwa Rasulullah, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 PRIA DAN WANITA TIDAK TERKAIT
 | H 1003
 "Tidak seorang pun harus sendirian dengan seorang wanita kecuali ada hadir salah satu kerabatnya bahwa dia tidak bisa menikah, tidak seharusnya ia melakukan perjalanan kecuali di perusahaan relatif seperti itu."
 Seseorang bertanya,
 "'Wahai Rasulullah, pujian dan saw, istri saya akan meninggalkan haji dan saya telah terdaftar dalam Pertempuran ini dan itu." Dia mengatakan kepadanya,' Pergilah dan menawarkan haji dengan istri Anda . '"
 Bukhari dan Muslim dengan rantai sampai ibn Abbas yang menceritakan bahwa ia mendengar Rasulullah, pujian dan saw, mengatakan ini.
 Ekspedisi
 Doa untuk Pejuang
 | H 723
 "Ketika Nabi, pujian dan saw, mengucapkan selamat tinggal pada tentara ia akan berdoa," Saya mempercayakan kepada perawatan Allah Agama Anda, kepercayaan dan tindakan akhir Anda. '"
 Abu Daud dengan rantai sampai Abdullah bin Yazid Khatmiy yang terkait ini.
 KELOMPOK-KELOMPOK
 | H 973
 "Perusahaan terbaik adalah empat, pihak pengintaian terbaik adalah empat ratus tentara terbaik adalah empat ribu, dan tentara dua belas ribu tidak akan kalah karena kekurangan angka."
 Abu Dawud dan Tirmidzi dengan rantai sampai ibn Abbas yang meriwayatkan bahwa Nabi, pujian dan saw, mengatakan hal ini.
 KEMBALI DARI MEMPERANGI ATAU EKSPEDISI 
 | H 990
 "Ketika dia kembali dari pertempuran atau ekspedisi atau Haji atau Umrah."
 Muslim menambahkan ini.
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